

bel

- 70 -

1986.04.29.

sb0095 jubilál a máv haladás kórus
sb0096 szürös mátyás látogatása finnországban
sb0097 felhőszakadás - budapesti gondok
sb0098 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0099 tartalomjegyzék /2. rész/
sb0100 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: oltványi ottó
izsák erika
sebestyán tibor

/mti/ cl-kö

- v é g e -

21.08 290486 1176

DL

--

MTI

60.008/11
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1986. április 30.

bel

s z e r d a

sb0001 4 150 mtib1001

kitüntetések

1986. április 30. - a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk azoknak a kollektíváknak, illetve dolgozóknak a névsorát, akik szerdán a parlamentben átveszik az elnöki tanács kitüntetésait.

a lista feloldásig e m b a r g ó s !

x x x

a munka vörös zászló érdemrendje kitüntetés kaptá:

a 22. számú állami építőipari vállalat kandó kálmán villanyszerelő szocialista brigádja, a budapesti közlekedési vállalat kossuth lajos gépkocsivezető szocialista brigádja, a chemokomplex vegyipari gép- és berendezés export-import vállalat örökzöld adminisztratív szocialista brigádja; a gyulai vízművek november 7. csatornamű-üzemeltető szocialista brigádja; a kenderfonó és szövőipari vállalat pécsi fonó- és szövőgyárának november 7. fonó-előkészítő szocialista brigádja; a kunság ételmiszer- és vegyiáru kereskedelmi vállalat május 1. raktáros szocialista brigádja; a „Lenin,„ mezőgazdasági termelőszövetkezet /tiszaföldvár/ május 1.- mhsz gépszerelő szocialista brigádja; a magyar néphadsereg tápiószecsői 7215 sz. alakulatának ságvári endre lakatos szocialista brigádja; az oroszlanói szénbányák márkushegyi bányáüzemének 5. számú frontfejtési szocialista brigádja és az ózdi kohászati üzemek rud-, dróthengermű gyáregységének jurij gagarin hengerész szocialista brigádja.

a munka vörös zászló érdemrendje kitüntetését kapta meg az alba-regia állami építőipari vállalat, a kék duna mezőgazdasági termelőszövetkezet /fajsz/, a mátraaljai szénbányák és a videoton elektronikai vállalat is. ezeket a kitüntetések a vállalati ünnepségeken adták át.

a szocialista munka hőse kitüntetésben részesült:

osente jeno, a tatabányai szénbányák vajúra, frontbrigád-vezető; kisák györgyné, a masterfil pamutfonóipari vállalat főnöke; szakmunkása; kókas józsef, a győr-sopron megyei talajerőgazdálkodási vállalat csatornamű-kezelője; papp józsef, a székkutasi „új élet” mezőgazdasági termelőszövetkezet állattenyésztési brigádvezetője és tulok zoltán, a pápai huskominát husipari szakmunkása. /mti/

sz/ka/kö sl sn
00.10 300486 2134

..-

sb0002 4 150 mtib1002

áruforgalmi jelentés

1986. április 30. - a belkereskedelmi minisztérium áruforgalmi jelentése szerint a kiskereskedelem forgalma az év első negyedében 121,6 milliárd forint volt; folyó áron 8,2, összehasonlítható áron 2,8 százalékkal többet értékesítettek, mint egy évvel korábban. mennyiségben az élelmiszerek és a vendéglátás forgalma gyarapodott a legnagyobb mértékben. összességében a kiskereskedelem forgalmának növekedése az első negyedében mind folyó, mind összehasonlítható áron meghaladta a tervezettét.

a márciusi áruellátásról a jelentés megállapítja, hogy az előző időszakhoz képest lényeges változás nem volt tapasztalható, az alapvető igényeket kielégítette a kereskedelem.

az élelmiszerkinálat kiegyensúlyozottnak bizonyult a hónap folyamán, a húsvéti és az április 4-i ünnepekre kellőképpen felkészült a kereskedelem, az ellátásban nem volt fennakadás. bőséges volt a kínálat tökehusokból, bár az olcsóbb húsfélékből nem mindenütt tudták folyamatosan kielégíteni a keresletet.

a fővárosi szabadpiacokon a burgonya, zöldség, és gyümölcs felhozatala 6,1 százalékkal kisebb volt a tavaly márciushoz képest, az árak pedig 15,4 százalékkal magasabbak voltak. a primőrök közül az előző év azonos időszakához képest olcsóbb volt egyebek közt a karfiol, a saláta, a sóska, a hónapos retek, viszont lényegesen drágább a paraj.

a ruházati kereskedelemben javult az ellátás pamutszövetekből, gyermekkabátokból, férfi-, női- és gyermekzoknikból illetve harisnyákból, számos felsőkönfekcióból, az előző hónapokhoz képest némileg gyengébb a választék női alsóruházati cikkekben, valamint fiú öltönyökből. továbbra sem kielégítő az ellátás szövött csecsemőruházati cikkekben és gyermek harisnyadrágokból.

a vegyesiparcikkek közül márciusban valamelyest javult a szilárd tüzelésű kályhák, a gázbojlerek, a hűtőszekrények, a magnetofonok, a lemezzátszítók és a zománcozott edények választéka. ugyanakkor változatlanul kevés az automata mosógép, s hiányos a televízió-választék.

a szilárd tüzelőanyagokból a telepek készletei emelkedtek. szénből, lignitből, brikettből, kokszból és tüzfából egyaránt kevesebbet adtak el, mint tavaly márciusban, az építőanyag-kinálat továbbra is meghaladja a keresletet, ezért folytatják a kedvezményes akciókat, a tulkinálat mellett az építőanyag-választékból változatlanul hiányzik, illetve az igényeknél lényegesen kevesebb a fehér és egyszínű, hazai gyártású csempe, valamint az olcsó égetett cserép. /mti/

mg/mz/sl/rj le
00.11 300486 2514

..-

sb0003 4 150 mtib1003

vetőmagtermesztés szabolcs-szatmárban

1986. április 30. - a korábbinál nagyobb területen termesztettek az idén vetőmagot szabolcs-szatmárban: a különféle kalászosokat erre a célra hatezer hektáron vetették, a borsó ezerhatszáz, az egyéb pillangósok - vöröshere, szója, bab, lucerna - több mint huszezer hektáron, a burgonya ötszáz hektáron került földbe a szaporítóanyag előállítására kijelölt táblákon.

a pillangósok ezen a tavaszon tapasztalható térhódítása jelzi, hogy termesztésük sokszorosán előnyös mind a gazdaságok, mind a vetőmagtermelő vállalat számára. egyfelől ugyanis e növények a vetőmag mellett jelentős mennyiségű tömegtakarmányt adnak, dúsítják a talaj nitrogéntartalmát, s a gyengébb minőségű földeken is viszonylag gazdaságosan termesztethetők. másfelől: magvaik keresettek a külpiacokon, a vállalat ezért szakmai tanácsadással és pénzzel is támogatja a termesztésüket szolgáló műszaki fejlesztést. az utóbbi

években például a páthorai és a szamoszegi, az idén pedig a fábiánházi tsz-nek nyújtottak anyagi támogatást a gépbeszerzéshez.

a terv szerint a szabolcs-szatmárban termelt vetőmagvakból ez évben hetven-nyolcvan vagonnyit exportálnak, kilencven százalékban nyugati országokba. /mti/

ács/az/kö sn
00.11 300486 1248

--

sb0004 4 170 mtib1004

a pécsi „ezeréves”, fa halála

1986. április 30. - teljesen elhalt pécs legöregebb fája: az ezerévesnek nevezett, matuzsálemi koru szelidgesztenye, egyetlen hajtása sincs már a törzsnek, jeléül annak, hogy befejezte példátlan hosszúságu életét, a gesztenyefa, illetve maradványa a város keleti részén levő bányatelepen található, távolabbról életerős, dus lombu fának tűnik, ám a látvány csalóka, a lomb nem a gesztenyeféé, hanem a nácsimpszkodott borostyáné, amely napjainkra teljesen beborította a holtában is tekintélyes nagyságu fát. /a ketté vált törzs körmérete meghaladja az öt métert./

pécsett mindig fogalom volt az „ezeréves”, egy vendéglátóhely és autóbuzsmegálló mai is viseli a nevét, a fa azonban - mint a szakemberek megállapították - valójában „csupán”, ötszáz éves vagy valamivel több annál, akkor cseperedett fel, amikor mátyás király uralkodott magyarországon.

a bányatelepi emberek nagy szeretettel, gonddal óvták a farikkaságot; táblával jelölték meg, kerítést emeltek köréje, gyógyították sebeit, egy hatvan évvel ezelőtt készült fénykép még termőfaként ábrázolja, a jelek szerint azonban már akkor megkezdődött hosszú agóniája, pusztulását nem siettette semmiféle emberi beavatkozás, sőt az utolsó pillanatig fáradoztak életbentartásán a szakemberek, most a növénytörténeti ritkaságnak számító gesztenyefa maradványait óvják, érdekes emlékéit a hajdani pécsi ősgesztényesnek, az „ezerévestől”, kissé távolabb még mintegy harminc gesztenyefa díszlik, valamennyien máris évszázados kort éltek meg. /mti/

igó/bné/az li sn
00.12 300486 1573

--

sb0005 4 170 mtib1005

kőszeg: virágváros

1986. április 30. - „virágvárossá”, teszik a nagy idegenforgalmu, műemlékekben gazdag nyugat-dunántuli kisvárost, Kőszegét, ezt a célt szolgálja az a nagyszabásu társadalmi munkaakció, amelyet a helyi tanács, a népfront bizottság és a vöröskereszt kezdeményezett. a városban szép hagyományai vannak az önzetlenül végzett társadalmi munkának, amelynek értéke tavaly lakosonként 3.900 forintot tett ki, erre a lokálpatriotizmusra alapozva hirdették meg „a tiszta, virágos Kőszegért”, mozgalmat is, hogy minél szebbé, hangulatosabbá tegyék az utcákat, tereket, lakóházakat.

a terv szerint először a város főutcáit ültöztetik virágba, virágtartók szegélyezik majd a járdákat; a növények gondozását, ápolását a lakosság vállalta, a forgalmas utcák házainak ablakaiba is tavasztól késő őszig pompázó, sokszínű virágok kerülnek, az új lakótelepeken az erkélyeket is virággal díszítik, a társadalmi munkások az elmúlt hetekben, napokban általános várostakarításban vettek részt. /mti/

Lér/mné az li sn
00.13 300486 1035

--

sb0006 4 160 mtib1006

munkaidő utáni félfogadás komárom megyében

1986. április 30. - valamennyi komárom megyei tanácsnál meghosszabbították az ügyfélfogadások idejét, hogy az állampolgárok munkaidőjük után intézhessék ügyes-bajos dolgaikat, általában a helyi szokásokhoz igazodva változtatták meg az ügyfélfogadás rendjét, kisbőven például a heti vásárok idején tart nyitva a szokásosnál tovább a tanács, az üdülőkörzetben bevezették a szombati ügyfélfogadást.

tatabányán a városi tanács minden hétfőn 18 óráig áll a lakosság rendelkezésére, s a tapasztalatok szerint sokan élnek is ezzel a lehetőséggel, egy legutóbbi felmérés szerint az egyik ilyen hétfői délutánon csaknem háromszázan fordultak itt meg, s közülük mindössze 27 volt azoknak a száma, akik munkaidőjük alatt keresték fel a tanácsot, a megye számos településén azonban nem ilyen kedvező a tapasztalat, a tanácsok napközbeni, főleg délelőtti forgalma azt bizonyítja, hogy a gyárak, vállalatok, intézmények még mindig könnyen elengedik munkaidő alatt dolgozóikat, ezért a tanácsok az

1986.04.30.

eddiginél szélesebb körben akarják ismertetni megváltozott ügyfélfogadási rendjüket, s az üzemek, vállalatok vezetőit is értesítik erről. az esztergomi tanács például tájékoztató füzetet adott ki, amelyben felsorolta a város valamennyi hivatalának, intézményének ügyfélfogadási idejét, kereskedelmi egységének nyitvatartási rendjét. kezd a megyében általánossá válni az is, hogy a tanácsok ügyfeleik beidézésekor több - választható - időpontot is feltüntetnek.

kezdeményezték a komárom megyei tanácsok számos szolgáltató szerv nyitvatartási idejének meghosszabbítását, megváltoztatását is. több településen ennek alapján módosították a posta és az abc-boltok nyitvatartási idejét. tatabányán az édesz-t és a távhőszolgáltató vállalatot munkaidőn túl is felkereshetik a lakók díjbefizetés céljából. a városok és a nagyobb községek körzeti orvosi rendelőiben megnyújtották a délutáni rendelési időt, több helyen meghosszabbították az orvosi és a gyógyszerészeti ügyeleti időt is.

/mti/

náb/wm/é/az li sn
00.13 300486 2050

--

sb0007 4 160 mtib1007

berzsényi népszerűsítő főiskolások

1986. április 30. - a szombathelyi berzsényi daniel tanárképző főiskola tit-csoportjának tagjai elhatározták, hogy minden hallgatónak bemutatják az intézmény névadójának egyházashetyei szülőházát és a benne berendezett emlékszobát. a 210 éve született s 150 éve elhunyt költő emléke előtt tisztelgve, szellemének adózva a jövőben látogatásokat szerveznek a vállalatok, üzemek, hivatalok közösségei, szocialista brigádjai számára is egyházashetyére. az ilyen irodalmi kirándulásokon ismertetik berzsényi életét, munkásságát, előadnak műveiből. arra készülnek, hogy az emlékházat közreműködésükkel fölkeressni szándékozó csoportokat nem csak a tanévben kalauzolják, hanem a nyáron is. /mti/

lér/mm/é/az/kö sn
00.14 300486 0756

--

1986.04.30.

sb0008 4 150 mtib1008

karalábéexport csongrádból

1986. április 30. - az ország koralkaralábé-termésének csaknem felét adó szentesi tájkörzetben tömegesen érik ez a primőr és megkezdődött exportja is. a zöldségnövény híres termőhelyei: csanytelek, baks és tömörkény. ezekben a községekben a 200-300 négyzetméteres házi kerteket évtizedek óta ezzel a zöldséggel hasznosítják kora tavasszal. a természeteshez a nagyüzemi gazdaságok is segítséget nyújtanak: a palántát termálvízzel fűtött üvegházakban a tesz-ek nevelik, és kedvezményes áron adják tagjaiknak. ez teszi lehetővé, hogy valamennyi kiskertből egyaránt jó minőségű, exportképes áru kerül ki.

a csongrád megyei zöldsért vállalat szentesi kirendeltségének telepéről egy hűtővagonyi - harmincezer darab - zsenge karalábét már utnak indítottak csehszlovákiába, s a következő napokban az ndk-ba is elindulnak „karalábé-járatok„. /mti/

tób az/kö sn
00.14 300486 0897

--

sb0009 4 150 mtib1009

vegyesvállalati fogászok

1986. április 30. - a dentalcoop kft magyar-svájci vegyesvállalat a megalakulása óta eltelt egy esztendő alatt mintegy 12 millió forint értékű terméket állított elő külföldi értékesítésre. a vegyesvállalat fogpótlásokat, fogtechnikai cikkeket és segédanyagokat készít. ezeket elsősorban a tőkés országokban adják el. a magyarországi gyógyturizmusba bekapcsolódva, a hazánkba látogató külföldieknek is dolgoznak.

a budapesti székhelyű vegyesvállalatot a generalimpex, a fogtechnikai vállalat és a svájci litep ag hozta létre. a termelés bővítésére, a vállalkozás továbbfejlesztésére az interinvest külkereskedelmi hitelintézet most megvásárolta a fogtechnikai vállalatától a dentalcoop kft 49 százalékos tulajdoni hányadát. az új tulajdonos vállalta, hogy a vegyesvállalat bővítéséhez laboratóriumot biztosít. /mti/

pf/li/kö jf sn
00.15 300486 0874

--

sb0010 4 130 mtib1010

anyáknapi virágok

1986. április 30. - május első vasárnapjára, anyák napjára sok friss virágot kínál üzleteiben a fővárosi kertészeti vállalat, a sasad és a rozmaring termelőszövetkezet. a virágüzletek május 1-jén, 2-án, 3-án és 4-én is nyitva tartanak. a főkert 70 ezer szál szegfűt szállít a virágért-boltokba, szálanként 10-24 forintért. a tizenötezer szál gerberát 14-32, a 20 ezer szál rózsát 28-50, az ötezer iriszt 40, a 10 ezer tulipánt 16 forintért kínálják. a vegyes virágcsokrok 20, illetve 24 forintba kerülnek. az üzletekbe 10-10 ezer cserepes virágzó dísznövényt és fokföldi ibolyát szállítanak.

a fővárosi kertészeti vállalat az újpesten kedden megnyitott andre művelődési és munkástovábbképző központban új boltot nyitott.

/mti/

-ri/ka/kö km sn
00.16 300486 0783

--

sb0011 4 130 mtib1011 /közönségszolgálat/

hívja a 33-43-22-es telefonszámot

1986. április 30. - május 12-én, hétfőn a kossuth adón 19.15-től 20.30-ig ismét jelentkezik a hívja a 33-43-22-es telefonszámot című műsor. vendége: száraz györgy író. a műsorvezető wisinger istván, a szerkesztő lászló györgy lesz. kérdéseket május 5-én, hétfőn 14 órától 18 óráig, május 9-én, pénteken reggel 9 órától 12 óráig, és május 12-én, hétfőn, az adás napján 18 órától az adás végéig lehet feltenni.

/mti/

sa/il/kö km sn
00.16 300486 0478

--

sb0012 4 150 mtib1012

szot-dijasok

1986. április 30. - az alábbiakban rendelkezésre bocsátjuk a szot-dijasok névsorát. a díjakat ma, április 30-án délelőtt osztják ki.

a lista feloldásig embargós!

x x x

szot-díjat kapott ancsel éva egyetemi tanár, bán róbert filmrendező, bereményi géza író, boross lajos népzeneész, dóri józsef népdalénekes, ezüst györgy festőművész, a falurádió című műsor alkotóközössége, felkai eszter színművész, garas dezső színművész, jachinek rudolf színművész, lakatos iván rendező-operatőr, nolipa istván páf festőművész, pálfai gábor fotóriporter, radványi dezső szerkesztőségvezető, sólyom nagy sándor operaénekes, tamás menyhért író, tillai aurél karmagy, tókei ferenc filozófus, vratni józsef művelődési központ igazgató, valamint a zsolnay porcelángyár tervező kollektívája. /mti/

be/cl/kö sl sn
00.17 300486 0940

--

sb0013 4 150 mtib1013 /embargó: elhangzásig/

baranyai tiber beszéde /1. rész/

1986. április 30. - az alábbiakban közöljük baranyai tibernak, a szot főtítkáranak május 1-i ünnepi köszöntőjét, amely ma, április 30-án a rádióban 17 óra 20 perckor, a televízióban 19 óra 10 perckor hangzik el.

x x x

a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepe, május elseje alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és kormánya, valamint a szakszervezetek országos tanácsa nevében szeretettel köszöntöm dolgozó népünket, országunk minden állampolgárát.

az emberiséget gazdagító munka idei ünnepén a világ dolgozóival együtt tisztelettel emlékezünk azokra a chicagói munkásokra, akiknek éppen száz esztendővel ezelőtt oltotta ki életét a tőkés hatalom

sorsúze, emberek haltak meg, mert megélhetésükért, emberibb munkakörülményekért, rövidebb munkanapért tüntettek. ez a chicagói vérengzés indította utjára és emelte a nemzetközi munkásosztály harcának, szolidaritásának jelképévé május elsejét.

a szakszervezeti világszövetség is felhívással fordult néhány hete a világ dolgozóihoz, hogy ápolják május elseje eszméjét, fogjanak össze, védjék, gyarapítsák értékeit. a magyar dolgozók magukénak vallják május elseje üzenetét.

sorsformáló küzdelmek sorozatán keresztül jutott el a világ munkásosztálya ahhoz a felismeréshez, hogy nemcsak az országhatárokon belül, hanem azokon is átlépő, internacionalista összefogással veheti fel eredményesen a küzdelmet jogaiért, életének javításáért és egy igazságos, szocialista társadalomért. a munkásosztály nagy ereje harci céljának igazságában, összefogásában és szolidaritásában gyökerezik. mindenkor ezek vitték győzelemre a munkások ügyét. ez ma is óriási érték, változatlanul az eredmények, a sikerek forrása.

a mostani május elsején értékeink létrehozóját, a dolgozó embert és magát a munkát ünnepeljük, ugyanakkor hitet teszünk eszméink igazsága, jövőnk biztonsága mellett is.

köszöntjük a gondolkodó és cselekvő emberek millióit hazánkban. köszöntjük a munkásokat, parasztokat, értelmiségieket és alkalmazottakat, akik nagy nemzeti céljaink megvalósításán fáradoznak, akiknek tettei nyomán egy ország gyarapodik, új anyagi és szellemi javak születnek. /folyt. köv./ sl/cl
00.17 300486 2287

--

sb0014 4 150 mtib1014 /embargó: elhangzásig!/
baranyai tiber beszéde /2. rész/

holnap 41 esztendő munkájának eredményeit is ünnepeljük. népünk szorgalma, tehetsége négy évtized alatt egy új országot teremtett. a munkásosztály megalkotta, majd megvédte és megerősítette hatalmát, a korábbi május elsejék harci céljait nemzeti összefogással valósággá változtatta.

szocialista vívmányaink ma megmásíthatatlanul jelen vannak és hatnak életünkben. a fiatalabb nemzedékek számára ezek már természetesek. a munka ünnepén a dolgozó nemzedékeket értékeink gyarapítására kérjük, és tisztelettel fordulunk azokhoz, akik az új társadalom életének indításával, az elmúlt évtizedek munkájával a ma

színvonalára fejlesztették országunkat. követendő példaként tekintünk rájuk. küzdelmeik biztatói, buzdítói az utánuk jövő nemzedékeknek.

nem kis büszkeség számunkra, hogy eredményeinket elismeri népünk, és azokra határainkon túl is felfigyelnek. munkánkkal itthon is és a világ előtt is naponta vizsgáznak. ez egyszerre ad örömet, biztonságot és ébreszt fel felelősségérzetünket. ennek a felelősségnek súlya csak egyetlen irányt szabhat számunkra: ma jobban, gondosabban kell dolgoznunk mint tegnap, holnap felül kell múlni mai önmagunkat. naponta kell megújulnunk, gondosan kell keresnünk az ehhez vezető utakat, módokat.

a többre, a jobbra törekvésnek reális feltételei vannak. e feltételek sorában nagyszerű lendítő erőként szerepelnek a szocialista társadalomért és az egymásért érzett felelősségnek, a kölcsönös szolidaritásnak országos és munkahelyi értékei.

a dolgozó, a szocializmust építő embert optimizmus, derültség jellemzi. munkás évtizedek tapasztalatára, eredményeinkre épül jövőbe vetett hitünk és szilárd elvi alapokon nyugszik: a magyar szocialista munkáspárt helyes politikáján és reális döntésein. a jelenlegi és az elkövetkező évekre is teljesíthető célokat tűzött elé a xiii. pártkongresszus, melynek határozata ma már valóságos nemzeti programmá vált. ma az igazi forradalmiság és hazafiság mércéje: ennek a programnak megvalósításán becsülettel, elkötelezetten dolgozni.

a magyar szakszervezetek xxv. kongresszusa támogatja a pártkongresszuson elhatározottak megvalósítását, és a munka ünnepe alkalmából is ezeknek a céloknak teljesítésére hívunk, kérünk minden szervezett dolgozót, mert ebben van sorsunk, holnapunk biztonsága. /folyt. köv./ sl/cl
00.18 300486 2355

--

sb0015 4 150 mtib1015 /embargó: elhangzásig!/
baranyai tiber beszéde /3. rész/

megkezdjük az ország és népünk boldogulását szolgáló reális tervek végrehajtását, tudjuk mindannyian, hogy a múlt évi és az idei első negyedévi terveink több vonatkozásban nem teljesültek. jó, hogy emiatt nem beletörődés, nem kesergés lett urrá rajtunk, hanem a jobb munka lehetőségeinek keresése, éppen a munka ünnepén kell nyíltan szólni arról, hogy az eddiginél többet és jobban kell dolgoznunk. senki nem lehet passzív szemlélője a helyzetnek, viszont mindenki részese kell hogy legyen a gazdaságunkat javító munkának. szocialista társadalmunk mindenkor és ma is milliók cselekedeteire, gondolataira épít, várja, sőt elvárja, hogy amit közösen elhatároztunk, azt következetesen, együttes munkával valósítsuk meg. mindenkinek tudnia kell, hogy életszínvonalunk javításához csakis egy, a jelentősebbnél dinamikusabban fejlődő gazdaság adhat alapot.

nem csupán a párt, a kormány és a szakszervezetek ügye ez. aki ma az országot, a munkahelyeket járja, azt tapasztalja, hogy a jobb munka igénye mindenütt központi gondolata az embereknek. mindenütt érezhető a tettrekészség. zöld utat kell adni a dolgozni, a teljesíteni akaró, a többre törekvő embereknek és kollektíváknak. de azt is látni kell, hogy a zöld ut önmagában nem elegendő. a feltételek biztosításával, jól szervezett munkával, nagyobb figyelemmel és ösztönző elismeréssel segíteni is kell a dolgozókat.

a társadalomért felelősséget érzők ma sürgetik és megteszik a munkát javító lépéseket, de jól tudják, hogy semmilyen intézkedés nem pótolhatja a dolgozók önként vállalt szorgalmát, elkötelezettségét. csak a felelősségtől áthatott munka hozhat tartósan jobb minőséget, nagyobb takarékoságot, érdemibb hatékonyságot. évtizedeken át ezt bizonyították a munkaversenymozgalmak, a szocialista brigádok élenjárói.

üdvözljük azokat a vállalatokat, munkahelyi kollektívákat, dolgozókat, akik az elmúlt napokban kaptak magas kitüntetést jó munkájukért. példájukkal bizonyították, hogy változatlanul ebben van a mi igazi - és joggal mondhatjuk, hogy felbecsülhetetlen - tartalékunk. olyan érték ez, amelyre méltán számíthat pártunk és társadalmunk egésze.

a nemzetközi munkásszolidaritás nagy napján együtt ünnepelünk a világ munkásaival, haladó erőivel, a szocialista országok, a szovjetunió dolgozóival. társadalmi előrehaladást, erősödő demokráciát, elnyomástól mentes világot és békét kívánnak a munkások, a dolgozók a földön és hazánkban is. a szovjetunió és a szocialista országok e küzdelemben élenjárnak, példájuk követésre talál a világ népei előtt. /folyt. köv./ sl/cl
00.19 300486 2606

sb0016 4 150 mtib1016 /embargó: elhangzásig!/
baranyai tiber beszéde /4. rész/

mi békében ünnepelhetünk. számunkra a munka ünnepe a béke ünnepe is. elhatározott törekvésünk, hogy minden erőnkkel küzdünk európa és a világ békéjéért. támogatjuk a szovjetunió békekezdeményezéseit, mert azok megvalósulásával az emberiség megszabadulhat a háborúk fenyegető rémétől. életünkben az alkotó munka és a békéért folytatott harc elválaszthatatlan egymástól.

holnap, május elsején a munka és a béke ünnepének jegyében várunk mindenkit a felvonulásokra, a nagygyűlésekre, a majálisokra. kérem, hogy ünnepeljünk együtt ezen a tavaszi napon.

kívánom mindannyiunknak, hogy a természet megújulását hozó tavasz dolgozó életünk, egyéni és családi boldogságunk számára is új értékeket, új szépségeket és örömeket hozzon. /mti/
sl cl sn

00.19 300486 0796

sb0017 4 160 mtib1017

hangversenyek a mátyás templomban

1986. április 30. - az országos filharmónia nyári hangversenyeinek sorozata június 6-án a mátyás-templomban kezdődik, s itt zárul szeptember 26-án. e több mint három hónapos időszakban 17 orgonahangversenynek és négy kamarakoncertnek lesz színhelye a patinás templom.

a nyári orgonaeestek sorozatát június 6-án zászkaliczky tamás nyitja meg, raison, bach és liszt műveit játssza majd. június 13-án hóck bertalan lép fel dudits pál és a mátyás-templom énekkara közreműködésével, június 20-án ulrich bremsteller nszk-beli orgonaművész vendégszerepel itt, június 27-én kovács endre estjét tartják meg.

július 4-én johannes ernst köhler ndk-beli művész, július 11-én lehotka gábor kovács kálmán trombitaművész közreműködésével ad hangversenyt, július 18-án a lengyel jozef serafin buxtehude, július 25-én a csehszlovákiából érkező ferdinand klinda vendégjátékára kerül sor.

bel

- 14 -

1986.04.30.

augusztus 1-jén ella istván hangversenyét, augusztus 8-án andrejko klobucar jugoszláv orgonaművész, augusztus 14-én karasszon dezső, augusztus 21-én elekés zsuzsa, augusztus 29-én ismét csehszlovákiai művész, vladimir rusó orgonaestjét rendezik meg.

szeptember 5-én gergely ferenc, szeptember 12-én sebestyén jános, szeptember 19-én peskó györgy, szeptember 26-án pedig virágh andrás estje szerepel a programban.

szeptember 4-én fellép a mátyás-templomban az ifjú zenebarátok központi kórusa, petrován mária orgonaművész közreműködésével palestrina, Liszt és kodály egy-egy művét tolmácsolja. szeptember 9-én pergolesi-est lesz, amelyen a corelli kamarazenekar és a liszt ferenc kamarakórus tolmácsolja a műveket, szeptember 16-án a schola hungarica régi muzeikát szólaltat meg, szeptember 22-én pedig a Liszt ferenc kamarazenekar ad hangversenyt. /mti/

cs/kő km en
00.20 300486 1813

--

bel

- 15 -

1986.04.30.

sb0018 4 160 mtib1018

a kegyenc próbái zalaegerszegen

1986. április 30. - a magyar drámairodalom egyik kevésbé ismert gyöngyszemének, teleki lászló kegyenc című tragédiájának bemutatásával zárja az évadot a zalaegerszegi hevesi sándor színház. a darabot ruszt józsef rendezésében láthatja majd a közönség. a próbák megkezdődtek; a főbb szerepeket farády istván, falvay klára, hetényi pál, szakács eszter és a társulat új tagja, wellmann györgy játssza. a jelmezek vendégművész, schaffer judit, a díszletek a rendező és bischoff sándor tervei alapján készülnek. a premier május 22-én lesz. /mti/

tas/kné/az/il sn
08.08 300486 0605

--

sb0019 4 150 mtib1019

zalai exportfuvarozás

1986. április 30. - több exportárut szállít ezentúl a zala volán: a mineralimpex külkereskedelmi vállalat megbízásából a százhalombattán gyártott parafint vizzik belgiumba, hollandiába és olaszországba. a hosszútávú megállapodás gazdaságos teljesítése érdekében 30 ezer literes tartálykocsikat szereztek be külföldről. idehaza ilyen nagy ürtaltalmu szállítóeszközöket nem gyártanak, márpedig hosszabb távolságokra csak ezekkel kifizetődő fuvarozni. a zalai vállalat a paraffin-szállításokkal jelentősen növeli dollárbevételeit. az első fuvarokat május első hetében bonyolítják le. /mti/

tóa/kné/az/il sn
08.14 300486 0641

JK

--

bel

- 16 -

1986.04.30.

sb0020 4 130 mtib1023

átadták a szot-díjakat

1986. április 30. - a szot szállóban szerdán ünnepélyesen kiosztották az 1986. évi szot-díjakat. az ünnepségen részt vett gáspár sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szot elnöke, berecz jános, az mszmp központi bizottságának titkára és a kulturális élet számos más vezető személyisége.

kósáné, kovács magda, a szot titkára üdvözlő beszédében méltatta a kitüntetettek munkásságát, elkötelezett alkotásaikat, amelyek széles tömegeknek segítenek eligazodni a társadalmi kérdésekben, a utat mutatnak az emberi kapcsolatok kiteljesítéséhez. a dolgozók nagyra értékelik és mindinkább igénylik mai életünk, a munkás-hétköznapok valóságos ábrázolását, ezért a szakszervezetek is támogatják azokat a művészeket, akik alkotásaikban őszintén szembe néznek a mindennapok gondjaival, realisan tükrözik a ma emberének örömeit, sikereit és kudarcait. a szakszervezetek kötelességüknek tartják annak elősegítését, hogy a szocialista elkötelezettségű alkotásokat a dolgozóknak minél szélesebb rétege megismerhesse, ugyanakkor a munkások véleménye, az emberek többségét foglalkoztató gondolatok eljussanak a kultúra közvetítőihez. az igazán jó művészi alkotások ugyanis olyan belső energiákat szabadítanak fel, amelyekből erősödik társadalmunk szellemi összefogása, cselekvő akarata - mondotta a szot titkára.

ezután gáspár sándor átadta a szot-díjakat.

/a kitüntetettek listáját mai mtib1012 sz. hírünkben ismertettük, embargóját feloldjuk./

a díjak átadása után a szot elnöksége fogadást adott a kitüntetettek tiszteletére. /mti/
be/sl/mz olt

10.25 300486 1604

--

bel

- 17 -

1986.04.30.

sb0021 4 130 mtib1024

külföldi szakszervezeti küldöttek a május elsejei ünnepségeken

1986. április 30. - a szot elnökségének meghívására 11 szocialista ország szakszervezeti központjának, a szakszervezeti világszövetségnek és két szakmai nemzetközi szakszervezeti szövetségnek a küldöttei érkeztek hazánkba, hogy részt vegyenek a magyar dolgozók május 1-jei ünnepségein.

a vendégek megtekintik a budapesti dolgozók május 1-jei felvonulását, találkoznak magyar szakszervezeti tisztségviselőkkel, ismerkednek a magyar szakszervezetek tevékenységével, látogatást tesznek ipari és mezőgazdasági üzemekben.

a május 1-jei ünnepségeken részt vesznek az etiópiából, tanzániából, zambiából, zimbabwéból, ghanából, nigériából, namibiából és dél-afrikából tanfolyamra érkezett szakszervezeti tisztségviselők is. /mti/

sl/mz ka olt
10.59 300486 0826

--

sb0022 4 180 mtib1025 /közönségszolgálat/

később jelenik meg a Lottó-tárgnyeremények gyorslistája

1986. április 30. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság tájékoztatja a fogadókat, hogy az április havi Lottó-szelvények tárgnyereményeinek gyorslistája - az ünnepek miatt - a napilapokban ünnep után jelenik meg. /mti/

sl/ka ka olt
11.19 300486 0306

--

1986.04.30.

sb0023 4 130 mtib1026

Lázár györgy fogadta martin bangemannt

1986. április 30. - Lázár györgy, a minisztertanács elnöke szerdán a parlamentben fogadta martin bangemannt, a német szövetségi köztársaság szövetségi gazdasági miniszterét. a megbeszélésen jelen volt veress péter külkereskedelmi miniszter és ernst-friedrich jung, az nszk budapesti nagykövete is. /mti/

sl/ka ka olt
11.21 300486 0371

--

sb0024 4 150 mtib1027

aranyat érő tavaszi csapadék csongrádban

1986. április 30. - a tikkasztó áprilisi nyár után a kedden este és a szerdára virradóan hullott ismétlődő záporosok felfrissítették csongrád megye határát. a kiadós öntözéssel felérő csapadék nagyon sokat használt minden növénynek. meggyorsította a több mint 100.000 hektár őszi kalászos, a már étezer hektáron zöldellő cukorrépa, kender és tavaszi árpa fejlődését, s ugyanígy az utóbbi hetekben vetett napraforgó és kukorica kelését. javult a már kiszórt gyomirtó vegyszerek hatéfoka is.

különösen nagy szükség volt a csapadékra a duna-tisza közti homokvidéken, ahol az utóbbi napokban már sűrű homokfelhő kísérte a magágykészítő traktorokat és a vetőgépeket. ezen a tájon nincsenek kiépített öntöző hálózatok és így meglehetősen korlátozottak az öntözés lehetőségei. a jótékony esőzések megszüntették a futóhomok vándorlását és újabb területeken teremteték meg a talajművelés lehetőségét. /mti/

tób/kz/il olt
11.27 300486 0973

--

1986.04.30.

cb0025 4 160 mtib1028 /közönségszolgálat/

bérletárusítás

1986. április 29. - az országos filharmónia május 5-én kezdi meg nyári bérleteinek árusítását. hétfőtől péntekig 11 és 18 óra között a vörösmarty téri jegypénztárban, valamint az üzemi közönség szervezőknél kaphatók bérletek. nyári szólókoncertekre május 19-től válthatók jegyek. /mti/

kü/-ár ka olt
11.29 300486 0330

--

sb0026 4 160 mtib1029 /felhasználható: 15 órától/

felújított művelődési ház hajdunánáson

1986. április 30. - szerdán felavatták hajdunánás csaknem tízmillió forintos költséggel felújított művelődési házát. az átalakított épület földszintjén a kiállító-, a játék- és a disco-terem valamint a büfé kapott helyet. az emeletén nagy előadói terem mellett tanulószobák, illetve tíz ifjúsági és felnőtt szakkör helyisége kapott helyet. ebben az épületben működik a városi uttörőház is.

az átalakított művelődési házban elsőként madarász gyula, hajdunánásról elszármazott festőművész alkotásaiból rendeztek kiállítást. /mti/

szü/kz/il olt
11.30 300486 0601

--

sb0027 4 130 mtib1030

emlékezés László aladárna

1986. április 30. - László aladár bádogos, a munkásmozgalom kiemelkedő személyisége születésének 90. évfordulója alkalmából szerdán koszorúzási ünnepséget rendeztek a mező imre uti temető munkásmozgalmi panteonjában lévő sírjánál. a kegyelet, a megemlékezés koszorúját az mszmp központi bizottsága nevében deák gábor és tétényi páll, a kb tagjai helyezték el. koszorúztak a hazafias népfront országos tanácsa, a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége, valamint az országos tervhivatal képviselői, s családjának tagjai is. a megemlékezés az internacionálé hangjaival ért véget.

x x x

László aladár 1913-tól a magyar szociáldemokrata párt tagjaként végzett mozgalmi munkát. az első világháborúban orosz hadifogságba került. itt ismerkedett meg a kommunista eszmékkel. a vörös gárdának 1918-ban lett tagja, később a vörös hadsereg tisztje lett, a második világháború idején moszkva védelmében harcolt. a felszabadulás után hazatért, az iparügyi minisztérium tervosztályát vezette, majd az országos tervhivatalban volt főosztályvezető. munkásságáért Lenin-renddel tüntették ki. /mti/
-cz/il/-ár/mz olt
11.41 300486 1178

--

sb0028 4 130 mtib1031

elhunyt simonyi pálné

1986. április 30. - simonyi pálné, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1938 óta volt a párt tagja, 66 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása május 5-én 15 órakor lesz a farkasréti temetőben.

mszmp ii. kerületi bizottsága

/mti/ il/-ár/mz olt

11.43 300486 0347

--

sb0029 4 180 mtib1032

viharjelzés a balatonon

1986. április 29. - május elesején ismét megkezdte működését a balaton-parton üdülők egyik öre, a viharjelző szolgálat. ettől kezdve szeptember 31-ig reggel öt órától este kilenc óráig az érdeklődők rendelkezésére áll, s a hagyományos módon - színes rakétákkal - jelzi a vihar közeledtét. a sárga rakétákkal azt adják tudtul, hogy két-három órán belül 42-46 kilométeres óránkénti sebességű széllelkések várhatóak. az ennél erősebb, 1-1,5 órán belül kitörő vihar közeledtére - óránként legalább 62 kilométer sebességű szélrohamokra - piros rakéták felbocsátásával figyelmeztetik a strandolókat, csónakázókat, vitorlázókat. a tó keleti medencéjében, balatonaligán, siófokon, zamárdiban, balatonfüreden, alsóörsön és balatonalmádiban kísérletképpen távvezérlésű fényjelzőket is működtetnek. ezekkel ugyancsak vihar közeledtére hívják fel a figyelmet. alsóörsön napkelte után napnyugtáig működik majd egy ilyen berendezés. a sárga rakétának megfelelő helyzetekben percenként harminc fényfelvillanással, a piros rakétával jelzendő veszélyre pedig percenként hatvan fényfelvillanással figyelmeztetnek.

a meteorológusok egész nyáron, a nap huszonnégy órájában folyamatosan, korszerű technikai eszközökkel figyelik az eget, a tó partjának hét különböző pontjáról gyűjtik állandóan a levegőmozgást jellemző adatokat. a siófoki obszervatóriumban az idén már műholdról is tudnak venni adatokat. az országos időjárásfigyelő radarhálózat egyik állomása is egész nyáron a balatonon tartja a szemét.

az időjárás várható alakulásáról a siófokon 10-466 telefonszámon lehet érdeklődni az egész nyári időszakban. /mti/
lad/hné/kz/mz olt

12.14 300486 1668

As

--

sb0030 4 160 mtib1033

ötezenéves agyagedények - kiállítás kecskeméten

1986. április 30. - a duna-tisza közti kerámiaművesség emlékeiből nyílt időszak kiállítás szerdán a kecskeméti katona József múzeumban. több mint 300 - régészeti ásatások során felszínre került és néprajzi gyűjtésből származó - különlegesen szép kerámiatárgy került közönség elé. a legrégebbi és a legújabb megformálása között több ezer év telt el. egy kézzel formált, 70 centiméter magas, 50 centiméter átmérőjű gabonatarló edény, amely az agyamművesség nemekéi közé tartozik, legalább 5.000 éves, egy másik talpas tál pedig körülbelül 4.000 évvel ezelőtt volt díszre tulajdonosa asztalának, házának. a tárlaton, mintegy annak dokumentálására, hogy a fazekasművesség napjaink emberének is tud szépet, hasznosat teremteni, a kecskeméti nemzetközi kerámia kísérleti stúdió gyűjteményének egy része is helyet kapott.

a kiállítást 1987. júliusáig tekinthetik meg az érdeklődők.

/mti/
Lász/bné/kz/gw olt
12.20 300486 0268

--

sb0031 4 130 mtib1034

balesetek

1986. április 30. - kecskeméten egy személygépkocsi elütötte dr. Kocsis Istvánné 63 nyugdíjast, helyi lakost, aki kórházba szállítás után sérüléseibe belehalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint az asszony a már féktávolságon belül lévő gépkocsi elé lépett.

veszprém megyében, Vasence István külterületén egy vasúti átjáróban nekiütközött egy mozdony a síneken megálló tehéngépkocsinak, s annak vezetője, Elek Imre 32 éves gépkocsiveető, gyulakeszi lakos a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint Elek a fékhibás tehéngépkocsival áthaladt a tilos jelzésen, és csak a síneken tudott megállni. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megállapítására a rendőrség - szakértő bevonásával - folytatja a vizsgálatot.

as

a veszprémi szénbányák dudari bányászati területén németh József 22 éves gépkocsiveető, sárbogárdi lakos tehéngépkocsival elütötte a rakodó kijáratánál álló szepesi László 40 éves kubikus, zirci lakost, aki a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint németh figyelmetlenül vezetett, a rendőrség őrizetbe vette és tovább folytatja a vizsgálatot. /mti/

ka/-ár ka olt
13.07 300486 1160

--

sb0032 4 130 mtib1035

új hetilap

1986. április 30. - szerdán kinyomták, május 1-én a pavilonokba, árusokhoz kerül a debreceni című várospolitikai hetilap. az első száma 35.000 példányban hagyta el az alföldi nyomdát. a 16 oldalas hetilap a város politikai, kulturális és sportéletének legidősebb kérdéseivel foglalkozik. /mti/

szü/kz/mz olt
13.23 300486 0336

--

sb0033 4 150 mtib1036

a termelésben élenjáró dolgozók és kollektívák kitüntetése

/1. rész/

1986. április 30. - a népköztársaság elnöki tanácsa a termelőmunka területén kifejtett kimagasló tevékenységük elismeréseként élenjáró dolgozóknak a szocialista munka hőse kitüntetését, kollektíváknak pedig a munka vörös zászló érdemrendje kitüntetését adományozott. a kitüntetéseket Losonczy Pál, az elnöki tanács elnöke, az MSZMP politikai bizottságának tagja szerdán adta át a parlament kupolatermében. az ünnepségen jelen volt havasi Ferenc, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára.

Losonczy Pál elismeréssel szólt azokról a szocialista brigádokról és kimagasló egyéni teljesítményt nyújtó dolgozókról, akik példás munkájukkal kiérdemelték a magas elismerést. mint mondta, az eredmények közös üztönzője a szocialista munkaverseny, amelynek fontos jellemzője, célja a többlet teljesítmény, a minőséget

as

óvó, jobb munka, az ésszerű anyag- és energiatakarékosság, a költségek csökkentése, a műszaki, technológiai fejlődés gyorsítása, a munka- és üzemszervezési módszerek fejlesztése, a szocialista munkaversenynek, a szocialista brigádmozgalomnak nemcsak közvetlen gazdasági haszna jelentős, hanem mozgósító hatása a közéletben, s a személyiség formálásában is nagy a jelentősége - mondotta az elnöki tanács elnöke.

Losonczy pál ezután átnyújtotta a kitüntetésüket.

/a kitüntetettek listáját mai mtib1001 sz. hírünkben közöltük, az embargót f e l o l d j u k !/

x x x

az alábbiakban bemutatjuk a szocialista munka hőse kitüntetésben részesül dolgozókat.

x x x

csente jeno vajar a tatabányai szénmedencében uttörő szerepet vállalt a komplexen gépesített frontfejtés meghonosításában és alkalmazásában. alapvető szerepe volt abban is, hogy brigádja az elmúlt 12 évben olyan termelési eredményeket ért el, amelyek méltán érdemelnek országos elismerést. a vezetése alatt álló brigád a vállalat legszervezettebb és legjobban termelő kollektívája.
/folyt. köv./

sz/il/mz
14.07 300486 2057

..-

sb0034 4 150 mtib1037

a termelésben élenjáró dolgozók és kollektívák kitüntetése
/2. rész/

kisák gyöngyné több mint három évtizede dolgozik három műszakos munkarendben a masterfil újpesti cérmagyárának cérmázó üzében, mint fonó szakmunkás. több szakmával rendelkezik, minden géptípuson kiemelkedő teljesítményt ért el, eredményesen közreműködik az új dolgozók betanításában is, támogatója és következetes végrehajtója az új technológiák, a korszerű szervezési módszerek bevezetésének.

kokas józsef brigádvezetőként több mint 20 éve irányítja vállalatánál a csapatmunkabiztosító szocialista brigádöt, szervező és irányító tevékenysége eredményeként brigádja hosszú ideje a vállalat

As

Legeredményesebben működő kollektívája. ujtásával nagymértékben segíti a vállalat eredményességét, szakmai tanácsaival, munkatapasztalatainak átadásával hozzájárul a szakemberképzéshez.

papp józsef példamutató munkája és emberi magatartása alapján érdemelte ki a székutasi új élet tsz tehendozeti tetepon a brigádvezetői megbízást. brigádkollektívájának munkája nyomán az egy tchónre jutó tejtermelés az utóbbi öt évben 46 százalékkal emelkedett, e ezt az eredményt fajtaváltás nélkül, főleg magyar tarka, részben kereztezett állománnyal érték el.

tutok zoltán/a pápai husipari kombinátban 25 éve dolgozik, ez idő alatt kimagasló szaktudásra tett szert. munkája nagymértékben hozzájárult brigádja termelési tervének rendszeres túlteljesítéséhez, s az átlagot jelentősen meghaladó minőségi színvonal eléréséhez. munkájának meghatározó szerepe volt abban is, hogy kollektívája 1975-ben állami-díjat kapott. közéleti

tevékenysége is példamutató. /mti/

sz/il/sl/mz is

14.10 300486 1866

..-

sb0035 4 160 mtib1038

kobajasi kenicsiro lett a magyar állami hangversenyzenekar vezető karmestere

1986. április 30. - az országos filharmónia megállapodást kötött kobajasi kenicsiroval: 1987. január 1-jétől a magyar állami hangversenyzenekar vezető karmestereként dolgozik. kobajasi kenicsiro vállalta a feladatot, de mivel még szerződéses kötik hazájában, japánban, s hasonló kötelezettségei vannak Európában is, egyelőre csak úgy tudja teljesíteni magyar szerződését, hogy évadonként háromszor egy hónapot dolgozik a zenekarral, ez évente 18-20 koncertet jelent, mintegy egyharmadát az áh hangversenyeinek.

a magyar állami hangversenyzenekar vezető karmesterének posztja ferencsik jános halálával üresedett meg. két esztendője vendégkarmagyokkal dolgozott a zenekar, s közben már gondoltak arra, hogy a nálunk már sokszor vendég szerepelt lamberto gardellit vagy kobajasi kenicsirot kéri fel erre a tisztre. a nemzetközi zenei életben egyébként általános gyakorlat, hogy külföldi karmesterek állnak a nagyobb zenekarok élén.

As

ez év februárjában a zenekar irásában fordult a művelődési minisztériumhoz, hogy kobajasi kenicsirot szeretné vezető karmesterének. ezt a kérést a minisztérium továbbította a magyar zeneművészek szövetsége elnökségének, amely támogatta az áhzt kérését. e vélemény birtokában a minisztérium felhatalmazta az országos filharmóniát, hogy saját hatáskörében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

az országos filharmónia ezt követően kötötte meg a szerződést kobajasi kenicsiroval, aki a 12 évvel ezelőtti karmesterverseny óta szoros szálakkal kötődik Magyarországhoz és a zenekarhoz. a japán dirigens - szerződéstől függetlenül is - már korábban megállapodott a filharmóniával, hogy jövő év januárjában nszk-beli turnén vesz részt a magyar állami hangversenyzenekarral. /mti/

i cs/-ár ka ie
14.16 300486 1827

--

sb0036 4 130 mtib1039 /közönségszolgálat/

változások a televízió műsorában

1986. április 30. - május 1-jén, csütörtökön a televízió 1. műsorának délutáni adása a közönségnél fél órával előbb kezdődik. eszerint 15.17 órakor műsorismertetés, 15.20-kor hírek, 15.25-kor csillaglány - zenés mesejáték, s 16.55-kor 20 a csúcson - a televízió slágerlistája látható. a program tovább változatlan.

harmadikán, szombaton reggel az 1. műsor programjai öt perccel előbb kezdődnek: 8.18 órakor műsorismertetés, 8.20-kor tévétorna, 8.25-kor meséről mesére, 9.10-kor időlabirintus, 9.35-kor a nagy tó partján, 10.10-kor hírek, 10.15-kor súlyom-ének, 10.40-kor pedig a f-elatalált tárgyak című műsor látható. ezt követően 10.55 órai kezdettel a televízió közvetíti győrből a rába eto-technisa alicante férfi kézilabda ihf kupa-döntőt. a délelőtti műsor 12.15-kor ér véget. /mti/

sa ár li ie
14.24 300486 0854

--

sb0037 4 160 mtib1040

budapesti falfirkák

1986. április 30. - budapesti falfirkák címmel kiállítás nyílt szerdán a fenyves adolf teremben. a tárlaton mintegy 200, a főváros házainak falain található rajzolatról készült kinagyított fotó látható. a felvételeket kiss mihály készítette. a kiállítással egyidőben megjelent egy tanulmánykötet is, amelyben írók, esztéták, szociológusok elemzik ezt a sajátos ábrázolásmódot. a bemutatás június 1-ig tekinthető meg. /mti/

sa ár li ie
14.28 300486 0467

--

sb0038 4 150 mtib1041 /közönségszolgálat/

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1986. április 30. - az európai nagyvárosok csütörtökre várható maximális hőmérséklete:

párizs	18 fok,
london	15 fok,
oslo	14 fok,
stockholm	14 fok,
helsinki	13 fok,
berlin	22 fok,
varsó	23 fok,
leningrád	13 fok,
moszkva	19 fok,
kijev	23 fok,
prága	20 fok,
bécs	23 fok,
róma	20 fok,
madrid	21 fok,
belgrád	20 fok,
bukarest	25 fok,
szófia	21 fok,
athén	22 fok. /mti/

st/gw ie
14.38 300486 0874

as

--

ez év februárjában a zenekar irásban fordult a művelődési minisztériumhoz, hogy kobajasi kenicsirot szeretné vezető karmesterének. ezt a kérést a minisztérium továbbította a magyar zeneművészek szövetsége elnökségének, amely támogatta az áhzt kérését. e vélemény birtokában a minisztérium felhatalmazta az országos filharmóniát, hogy saját hatáskörében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

az országos filharmónia ezt követően kötötte meg a szerződést kobajasi kenicsirossal, aki a 12 évvel ezelőtti karmesterverseny óta szoros szálakkal kötődik magyarországhoz és a zenekarhoz. a japán dirigens - szerződéstől függetlenül is - már korábban megállapodott a filharmóniával, hogy jövő év januárjában nszk-beli turnén vesz részt a magyar állami hangversenyzenekarral. /mti/

1 cs/-ár ka ie
14.16 300486 1827

--

sb0036 4 130 mtib1039 /közönségszolgálat/

változások a televízió műsorában

1986. április 30. - május 1-jén, csütörtökön a televízió 1. műsorának délutáni adása a közönségnél fél órával előbb kezdődik. eszerint 15.17 órakor műsorismertetés, 15.20-kor hírek, 15.25-kor csillaglány - zenés mesejáték, s 16.55-kor 20 a csúcson - a televízió slágerlistája látható. a program tovább változatlan.

harmadikán, szombaton reggel az 1. műsor programjai öt percet előbb kezdődnek: 8.18 órakor műsorismertetés, 8.20-kor tévétorna, 8.25-kor meséről mesére, 9.10-kor időlabirintus, 9.35-kor a nagy tó partján, 10.10-kor hírek, 10.15-kor sólyom-ének, 10.40-kor pedig a f-elalált tárgyak című műsor látható. ezt követően 10.55 órai kezdettel a televízió közvetíti győrből a rába etc-technisa alicante férfi kézilabda ihf kupa-döntőt. a délelőtti műsor 12.15-kor ér véget. /mti/

sa ár li ie
14.24 300486 0354

--

sb0037 4 160 mtib1040

budapesti falfirkák

1986. április 30. - budapesti falfirkák címmel kiállítás nyílt szendrőn a fenyő adolf ferencben. a tárlaton mintegy 200, a főváros házainak falain található rajzolatról készült kinagyított fotó látható. a felvételeket klee Mihály készítette. a kiállítással egyidőben megjelent egy tanulmánykötet is, amelyben írók, esztéták, szociológusok elemzik ezt a sajátos ábrázolásmódot. a bemutató június 1-ig tekinthető meg. /mti/

sa ár li ie
14.28 300486 0467

sb0038 4 150 mtib1041 /közönségszolgálat/

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1986. április 30. - az európai nagyvárosok csütörtökre várható maximális hőmérséklete:

párizs	18 fok,
london	15 fok,
oslo	14 fok,
stockholm	11 fok,
helsinki	13 fok,
berlin	22 fok,
varsó	23 fok,
leningrád	13 fok,
moszkva	19 fok,
kijev	23 fok,
prága	20 fok,
bécs	23 fok,
róma	20 fok,
madrid	21 fok,
belgrád	20 fok,
bukarest	25 fok,
szófia	21 fok,
athén	22 fok. /mti/

si/gw ie
14.38 300486 0874

as



sb0039 4 150 mtib1042 /közönségszolgálat/

Időjárás-jelentés

1986. április 30. - középpontjával Izlandtól néhány száz kilométernyire délre márkáns Légörvény jött létre. hatására nyugat, északnyugat-európában egyre melegebb az idő. az appennini-félsziget és a balkán fölött is Légörvény található. ezek hatására közép- és dél-európa nagy részén nyáriás záporokkal, zivatarokkal tarkított, meleg idő van. skandinávia északi részén viszont még mindig télies az idő, napközben is 0 fok körül a hőmérséklet, és helyenként hózápor hull. kontinensünk többi részén általában kevés a felhő, száraz az idő. délnyugat-európában kissé hűvös, a kontinens középső és keleti vidékein nyáriasan meleg az időjárás.

magyarország nagy részén kedden jobbra napos, meleg idő volt, délutánra 24, 28 fok közé emelkedett a hőmérséklet. a déli, délnyugati országrészben jobbra erősen felhős volt az ég, így a hőmérséklet csúcsértéke 17, 22 fok között alakult. országsszerű hullott kisebb-nagyobb mennyiségű záporosó, sokfelé volt zivatar, néhol jégeső is előfordult. a legtöbb csapadékot délnyugat-dunántúlon, a bakony és a főváros környékén, valamint néhol az alföldön mérték. a csapadék mennyisége kunszentmiklóson 24, szarvason 26 mm, letenyén 35, nagykanizsán pedig 56 mm volt. szonda hajnalra általában általában 9, 14 fokig hűlt le a levegő. délelőtt az ország nagy részén napos, a déli, délnyugati országrészben időnként erősen felhős, esős idő volt. a hőmérséklet 11 órára általában 18, 22 fokig, délnyugaton 15, 18 fokig emelkedett.

budapest belterületén kedden a hőmérséklet napi középértéke 18.5 fok, a sokéves átlagnál 4.9 fokkal magasabb volt.

szerdán 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1011 hpa, gyengén emelkedik.

várható időjárás csütörtök estig:

az időnként megnövekvő gomolyfelhőzetből eleinte még továbbra is elszórt záporra, zivatarra kell számítani. holnap elsősorban a délnyugati országrészben lehet gyöngye eső, zápor, egyébként sok lesz a napsütés. az északkeleti szél napközben időnként megélénkül, zivatar idején megerősödik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8, 15, a legmagasabb nappali hőmérséklet 20, 25 fok között várható.

előrejelzés budapest területére csütörtök reggelig:

az időnként megnövekvő gomolyfelhőzetből még kialakulhat zápor, zivatar. az északkeleti szél időnként megélénkül. a hőmérséklet késő este 14, csütörtök hajnalban 11 fok körül valószínű.

a duna vízállása budapestnél 362 cm, a víz hőmérséklete 13.0 fok.

/mti/ sl/mz ie
14.40 300486 2623

sb0040 4 150 mtib1043 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1986. április 30. - a környező országok határmenti körzeteinek várható időjárása péntek reggelig:

ausztria:

időnként erősen megnövekszik a felhőzet, további eső, záporok valószínűek. a hőmérséklet csütörtökön kora délután 19, 24, pénteken hajnalban 6, 11 fok.

csehszlovákia:

időnként megnövekszik a felhőzet, elszórtan várható még eső, zápor. a hőmérséklet csütörtökön kora délután 19, 24, pénteken hajnalban 6, 11 fok.

szovjetunió:

időnként megnövekszik a felhőzet, elszórtan még várható eső, záporosó. a hőmérséklet csütörtökön kora délután 21, 26, pénteken hajnalban 7, 12 fok.

románia:

időnként megnövekszik a felhőzet, számottevő csapadék már nem valószínű. a hőmérséklet csütörtökön kora délután 21, 26, pénteken hajnalban 7, 12 fok.

jugoszlávia:

az időnként erősen megnövekvő felhőzetből főként nyugaton lesz eső, zápor, esetleg zivatar. a hőmérséklet csütörtökön kora délután 18, 23, pénteken hajnalban 7, 12 fok. /mti/

sl li ie
14.41 300486 1125

as

sb0041 4 150 mtib1044

új husipari üzem gyöngyösön

1986. április 30. - szerdán gyöngyösön felavatták a heves megyei állatforgalmi és husipari vállalat új, a legszigorúbb higiéniai követelményeknek is megfelelő marhavágóhidját és 1.000 tonna befogadóképességű mélyhűtőházát, a mintegy 400 millió forintos költséggel kialakított új létesítményeket papócsi László mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszterhelyettes adta át rendeltetésének.

az évente 23.000 szarvasmarha feldolgozására alkalmas új vágóhid mintegy 1800 négyzetméter alapterületű csarnokában korszerű bontó-csontozó-kartonozó részleget is kialakítottak. ez lehetővé teszi, hogy berendezkedjenek többek között külföldön is keresett bontott-csomagolt húsrészek készítésére, illetve exportjára.

az új gyöngyösi üzemet 27 állami és szövetkezeti gazdaság, továbbá a heves megyei állatforgalmi és husipari vállalat részvételével alakult gazdasági társaság hozta létre export-árualap bővítő hitel igénybevételével, továbbá iparági, valamint vállalati alap felhasználásával és a taggazdaságok anyagi hozzájárulásával.

/mti/

kov/lné/kz/mz ie

14.44 300486 1099

--

sb0042 4 130 mtib1045

szakszervezeti tisztségviselők kitüntetése

1986. április 30. - szakszervezeti vezetőket, tisztségviselőket tüntettek ki május 1. alkalmából szerdán a szot székházában. az ünnepségen résztvett gáspár sándor, a szot elnöke is. a szakszervezeti munkáért arany fokozatát 35-en, ezüst fokozatát 25-en kapták. a kitüntetéseket baranyai tibor, a szot főtitkára adta át.

/mti/

sl/li li ie

14.44 300486 0394

--

sb0043 4 130 mtib1046

tsz-gyógyfürdő

1986. április 30. - szerdán megnyitották a kiskunmajsai jonathán termelőszövetkezet újabb termálvizes gyógyfürdőjét. ebben már fizioterápiás kezelést is igénybe vehetnek a vendégek. a fürdő szomszédságában készen van egy huszszemélyes motel is.

a jonathán tsz 1984-ben kezdte építeni az első termálfürdőt a szénhidrogén-kutatás közben határában feltört 70 celsius fokos héviz hasznosítására. a természetes vizektől távoleső homokhátságnak ez volt az első gyógyfürdője, strandja. ma már távolabbról is sokan felkeresik, s jelek szerint a népszerűsége egyre nagyobb lesz. /mti/

Lászkz/mz ie

14.46 300486 0629

--

sb0044 4 130 mtib1047 /közönségszolgálat/

gombavizsgálat május 1-jétől

1986. április 30. - a fővárosi tanács vb csarnok- és piac igazgatósága közli, hogy az űrs vezér és a moszkva téri pavilonokban a gombavizsgálatokat május 1-jén megkezdik. /mti/

mz bc li ie

14.47 300486 0232

--

sb0045 4 130 mtib1048 /közönségszolgálat/

nagybani piaci nyitva tartás

1986. április 30. - a fővárosi tanács vb csarnok- és piac igazgatósága értesíti az érdekelteket, hogy a bosnyák téri nagybani piac május 2-án déli 12 órától reggel 8 óráig tart nyitva. /mti/

bc/mz ie

14.49 300486 0246

--

sb0046 4 150 mtib1049 /közönségszolgálat/

változás a pontyhorgászati tilalom időpontjában

1986. április 30. - a magyar országos horgász szövetségtől kapott tájékoztatás szerint megváltozott a ponty, a márnia és a 80 centiméteresnél kisebb harcosa fogási tilalma. a tilalom a horgászok fogási naplójában feltüntetett időpontnál két nappal később, május 4-én kezdődik és június 13-án éjfélig tart. horgászatauk június 14-én kezdődhet meg ismét. /mti/

sb/tr sl li ie
14.50 300486 0433

..-

sb0047 4 130 mtib1051

elhunyt zsofinyecz mihály
1986. április 30. -

zsofinyecz mihály
1906 - 1986

mély fájdalommal tudatjuk, hogy zsofinyecz mihály elvtárs, a munkásmozgalom régi harcosa, nyugalmazott miniszterhelyettes hosszantartó betegség után elhunyt. temetése május 7-én, szerdán 14 órakor lesz a mező imre uti temető munkásmozgalmi panteonjában.

elhunyt elvtársunk barátai, harcostársai, volt munkatársai 13.30 órától róhatják le kegyeletüket a mező imre uti temető diszravatalozójában.

az mszmp központi bizottsága
az ipari minisztérium

a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete

x x x

zsofinyecz mihály 1906-ban, kispeszen született, munkás szülők gyermekeként. Kezdetben napszámos volt; 1922-ben került a kispesti hoffer gyár fémöntödéjébe, kazánkovács tanuló lett. fiatalon kapcsolatba került a munkásmozgalommal: 1925-ben belépett a vasasszakszervezet ifjusági szervezetébe, majd a vasas szakszervezetbe. 1935-től tíz éven át műhelybizalmi, s - 1939 és 1945 között - a szakmai szakszervezet öntők szervező bizottságának tagja volt. 1934-ben lépett be a szociáldemokrata pártba, 1945-ben a magyar kommunista pártba.

as

a felszabadulást követően a kispesti gyár - a későbbi vörös csillag traktorgyár - üzemi bizottságának elnöki tisztét töltötte be, 1948 márciusában kinevezték a vállalat vezetőjévé. a következő év júniusában nehézipari, majd kohó- és gépipari miniszter lett; 1954-től a tárca miniszterhelyettese, e tisztségéből ment nyugdíjba 1962-ben.

zsofinyecz mihályt 1950 májusában az mdp központi vezetőségének tagjává, a politikai bizottság póttagjává, majd a politikai bizottság tagjává választották. ez utóbbi tisztséget 1954-ig töltötte be. 1956-ig volt tagja az mdp központi vezetőségének.

munkásságát számos magas kitüntetéssel ismerték el. megkapta többek között a magyar népköztársaság érdemrendjét, a szocialista hazáért érdemrendet és a munka vörös zászló érdemrendjét. /mti/

i kj/-ár/mz ie
15.07 300486 2113

..-

sb0048 4 180 mtib1052

sajtótájékoztató a vöröskeresztes világnapról

1986. április 30. - a véradás - életmentés jelszó jegyében emlékeznek meg a vöröskereszt és vörös félhold nemzeti társaságok május 8-án szerte a világon henri dunantnak, a vöröskeresztes mozgalom megalapítójának születésnapjáról, a vöröskeresztes világnapról - jelentették be szerdán azon a sajtótájékoztatón, amelyet ez alkalomból dr. alföldy árpád, a magyar vöröskereszt országos végrehajtó bizottságának főtitkárhelyettese tartott a mozgalom székházában.

jelenleg 137 vöröskereszt-szervezet működik a világon, s valamennyi szorosan kapcsolódik a vérellátó szolgálathoz. hazánkban 630 ezer véradót tart nyilván a vöröskereszt, vérüket az országos haematológiai és vértranszfúziós intézet mellett további 63 vérállomás juttatja el az egészségügyi intézményekbe. tavaly 235 ezer liter vért adtak a donorok. több mint félmillióan nyújtottak segítséget embertársaik életének megmentéséhez, közülük csaknem százezren első ízben jelentek meg véradáson. a magyar vöröskeresztes mozgalom fontos szerepet tulajdonít az ugynevezett készenléti donorok szervezésének, számuk jelenleg 60 ezer. az eredmények között azt is megemlíttette a főtitkárhelyettes, hogy plazmaferézissel az elmúlt évben 650 donortól 4 ezer liter plazmát nyertek.

as

miként elmondta, a legtöbb vért csongrád, zala, vas, nógrád, veszprém és somogy megyében adták. nemzetközileg is elismerésre méltó, hogy az ország teljes lakosságának 5,7 százaléka jelentkezett. ugyanakkor a hazai vérigény szükségessé teszi, hogy a munkaképes korúaknak legalább 12 százaléka legyen véradó.

a tájékoztatón hangsúlyozták - a vöröskeresztes világnap jelszavának kapcsán is -, hogy fokozottabb mértékben kívánják a társadalom figyelmét felhívni a véradás fontosságára, életmentő szerepére. a vöröskeresztes szervezetek arra törekednek, hogy minél több új donort nyerjenek meg az életmentés e nemes feladatának, elsősorban a fiatalok közül. /mti/

lg/bc/mz ie

15.13 300486 1979

--

sb0049 4 130 mtib1053

a nemzetközi békeév végrehajtó titkárának látogatása

1986. április 30. - április 28-30. között látogatást tett hazánkban krzysztof ostrowski, a nemzetközi békeév ensz-beli végrehajtó titkára. megbeszélést folytatott barabás miklóssal, az országos béketanács főtitkárával, s tájékozódott a békeév magyar programjáról, valamint arról, hogy a magyar békemozgalom hogyan kíván hozzájárulni a békeév sikeréhez.

krzysztof ostrowskit fogadta horn gyula külügyminisztériumi államtitkár. a végrehajtó titkár találkozott andrzej gerhardt-tal, a dív sz ensz-ügyekkel foglalkozó titkárával. /mti/
tr/-ár/mz ie

15.20 300486 0620

--

sb0050 4 160 mtib1054

diskut az egri várban

1986. április 30. - diskutat avattak szerdán az egri várban, a dobó istván vármuzeum udvarán. a pusztai ágoston szobrászművész által alkotott kut nemcsak díze a turisták tízezrei által látogatott várnak: tiszta, friss vízzel is szolgál a szomszédoknak.

/mti/
kov/kz/mz ie

15.20 300486 0312

--

sb0051 4 130 mtib1055

elhunyt tomek vince

1986. április 30. - dr. tomek vince volt pianista általános rendfőnök 94 éves korában románban elhunyt. végakaratainak megfelelően szerdán budapesten temették el. /mti/
-ár/mz ie

15.22 300486 0214

--

sb0052 4 150 mtib1056

kitüntetés /cseh jános/

1986. április 30. - az elnöki tanács cseh jánosnak, a gyár- és gépszerelő vállalat lakatosának eredményes munkája elismeréséül a munka érdemrend arany fokozatát adományozta. a kitüntetést kapolyi lászló ipari miniszter szerdán adta át. /mti/

sz/ka sl li ie
15.25 300486 0295

--

sb0053 4 130 mtib1057

békemozgalmi küldöttségek hazánkban

1986. április 30. - a béke-világtanács szófiai ülése után több külföldi békemozgalom képviselői látogattak el hazánkba az országos béketanács meghívására. a nicaraguai béketanács olga avilés elnök vezette küldöttségét fogadta sebestyén nándorné, az obt elnöke. a delegáció ellátogatott a kisz központi bizottságába, a magyar nők országos tanácsához, a magyar szolidaritási bizottsághoz, s a magyar külügyi intézetbe. a nicaraguai vendégek csütörtökön részt vesznek a budapesti május elsejei felvonuláson, majd a havanna lakótelepi managua klubban baráti találkozót tartanak. *Flóper*

a nepáli béketanács küldöttségét, amelyet nageshwar singh elnök, a bvt alelnöke vezet, szerdán fogadta barabás miklós, az obt főtitkára. a megbeszéléseken a nepáli vendégek tájékoztattak a magyar békemozgalomról a fejlődés és leszerelés kérdéseivel kapcsolatos álláspontjáról. a nepáli küldöttséget fogadta ligeti lászló, a szot alelnöke, lehoczki mihály, a tot főtitkárhelyettese, s ellátogattak a nemzetközi kulturális intézetbe is.

a küldöttségek pénteken utaznak el hazánkból. /mti/
-ár/mz ie

15.25 300486 1136

--

sb0054 4 150 mtib1058

ülést tartott a tot elnöksége

1986. április 30. - a termelőszövetkezetek országos tanácsának elnöksége szerdán szabó istván elnökletével ülést tartott. a testület a mezőgazdasági szövetkezetek v. kongresszusának előkészítésével kapcsolatos feladatokat vitatta meg. a kongresszus mérleget készít majd az elmúlt öt esztendő szövetkezeti tevékenységéről, és meghatározza a tsz-mozgalom előtt álló feladatokat. a kongresszus állásfoglalásának kialakításához szükséges elemzéseket, amelyek egyebek között a tszék gazdasági és mozgalmi tevékenységét értékelik, a tot szervezeten foglalja majd össze. az elnökség fölkererte a mezőgazdasági szövetkezetek testületeit, hogy javaslataikkal, észrevételeikkel segítsék a kongresszus előkészítő munkáját. /mti/

jf/gw ie
15.26 300486 0770

--

sb0055 4 130 mtib1059

székfoglaló előadás az akadémián

1986. április 30. - hoch róbert, a magyar tudományos akadémia levelező tagja, a gazdaság nyitottságáról, címmel székfoglaló előadást tartott szerdán az akadémia székházában. /mti/
gg/bc/mz ie

15.27 300486 0243

--

sb0056 4 150 mtib1060

vállalatok kitüntetése /1. rész/

1986. április 30. - magasrangú párt-, állami és szakszervezeti vezetők szerdán újabb vállalatok kollektíváinak adták át az mszmp központi bizottsága kongresszusi zászlóját, valamint a minisztertanács és a szot elnökségének vörös zászlóját.

a bábolnai mezőgazdasági kombinát dolgozóinak gyűlésén havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára nyújtotta át a két megtisztelő zászlót burgert róbertnek, a kombinát vezérigazgatójának. magyar gábor mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszterhelyettes 26 bábolnai dolgozónak a kiváló munkáért kitüntetést adta át. százhuszonötven vállalati kiváló dolgozó kitüntetésben részesültek.

a papíripari vállalat dolgozóit is szerdán vették át az mszmp központi bizottságának kongresszusi zászlóját, valamint a minisztertanács és a szot vörös zászlóját. a kitüntetéseket grósz károly, az mszmp politikai bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára adta át juhász mihály vezérigazgatónak. ugyancsak grósz károly nyújtotta át a központi bizottság kongresszusi oklevelét a vállalat gutenbergről szocialista brigádjának; ezt a kitüntetést halasi ferencné brigádvezető vette át. három kollektíva a vállalat kiváló brigádja címet nyerte el, tizennégyen a kiváló munkáért kitüntetésben részesültek. /folyt. köv./

sz/ráb/gg st nj
15.39 300486 1437

--

sb0057 1 160 mtib1062

szerkesztőségek figyelmébe!

mai mtib1011 sz., hívja a 33-43-22-es telefonszámot című
 hírünket teljes egészében v i s s z a v o n j u k !

/mti/ cl ie
 15.51 300486 0212

--

sb0058 4 130 mtib1063

szbtsz-sajtótájékoztató

1986. április 30. - sajtótájékoztatót tartott szerdán budapestén
 Jevgenyij Ivanov, a szovjet baráti társaságok szövetsége elnöksége
 elnökének első helyettese, az szbtsz delegáció vezetője, szólt
 magyarországi látogatásuk tapasztalatairól, a hazafias népfront
 országos tanácsának vezetőivel folytatott eszmecserekről, és az
 szbtsz és a hnf öt 1986-os együttműködését rögzítő
 munkajegyzőkönyvről, melyet hétfőn írtak alá.

az 1925-ben alakult szovjet baráti társaságok szövetsége 82
 baráti társaságot egyesít - mondotta Jevgenyij Ivanov -, emellett
 tömöríti a szovjetunióbeli eszperantistákat, a szovjet és külföldi
 testvérvárosok szövetségét, valamint a szovjetunió köztársaságainak
 baráti társaságait.

az szbtsz társadalmi aktivistái évente tizezernél több
 kiállítást szerveznek, valamint 600 szimpoziumt, konferenciát
 rendeznek, és összesen 142 ország mintegy 9500 szervezetével van
 kapcsolatuk.

a delegáció vezetője a sajtótájékoztatón elmondta, hogy
 jelenlegi munkalátogatásuk alkalmával nagy figyelemmel
 tanulmányozták a hnf tevékenységének módszereit, többek között a
 bács-kiskun megyei és a budapesti népfront bizottságoknál tett
 látogatásuk során. az aláírt munkajegyzőkönyv szerint tovább
 folytatódnak a már hagyományos barátsági rendezvények, melyeket a
 hnf bizottságai szerveznek. emellett delegációk, előadók és
 tájékoztató kiadványok cseréjére, turistacsoportok kölcsönös
 látogatásaira kerül sor 1986-ban is. /mti/

si/li -ár cl ie
 16.05 300486 1499

--

sb0059 4 150 mtib1064

új munkarend a mecseki szénbányáknál

1986. április 30. - a termelés növelését segítő új munkarendben
 dolgoznak május elejétől a mecseki szénbányák széntermelő
 munkahelyeinek túlnyomó többségén. a vállalat szakszervezeti bizalmi
 küldöttségeinek testülete legutóbbi ülésén jóváhagyta a tömegtermelő és
 a hozzájuk kapcsolódó munkahelyek munkaidő-beosztására vonatkozó
 javaslatokat.

pécsbányáizem egyik gépesített frontfejtésén már a gyakorlatban
 is kipróbálták az ugynevezett tizenkettő plusz kettő munkarendet,
 amely az egyes fejtésekben csaknem száz órával gyarapítja az
 üzemeltetésre fordított időt anélkül, hogy az ott dolgozó bányászok
 munkaidejét növelné.

május első munkanapjaitól a többi pécsbányai fejtésben és
 vasasbányán is bevezetik ezt a rendszert, amelynek lényege, hogy a
 termelőhelyeket tizenkét napon át folyamatosan üzemeltetik, s az
 ebbe az időszakba eső hét végén dolgozó bányászok hét közben kapják
 meg heti pihenő és szabadnapjukat. kéthetenként valamennyi
 dolgozónak egyszerre van szabad hétvégeje, s ezt az időt használják
 fel a karbantartó brigádok a berendezések, eszközök kijavítására. az
 új munkarendben dolgozó bányászok havi bére csupán az időbeosztás
 váltakozása révén két és félezer forinttal növekszik.

a komlói aknákban májustól más munkarenddel növelik a fejtések
 kihasználtságát. az eddigtől eltérően nem a le- és kiszállítás
 helyén, hanem a munkahelyeken fogják váltani egymást a csapatok, s
 így módon a törvényes munkaidő-keretben belül növekszik a termelésre
 fordított órák száma. a föld alatti fejtések meglehetősen hosszú
 időt igénylő megközelítését nem számítják bele a munkaidőbe,
 ugyanakkor az új munkarend bevezetésével a szakmában dolgozók 30,
 az időbéresek pedig 26 százalékos pótlékot kapnak. heti pihenő- és
 szabadnapjaik továbbra is a naptári hétvégekre esnek, de az új
 munkarendben egy dolgozóra havonta átlagosan 63 órával több
 széntermelési idő jut. /mti/

kász/bné/st nj ie
 16.08 300486 1953

--

1986.04.30.

sb0060 4 130 mtib1065

eltemették major mátét

1986. április 30. - mély részvét mellett szendán eltemették major máté kossuth-, ybl- és hender-díjas akadémikus-építésmérnököt a farkasréti temetőben. ravatalánál a magyar tudományos akadémia elnöksége és a műszaki tudományok osztálya nevében vajda györgy, az mta tagja, osztályelnök bucsuzott az elhunytól.

- akadémiaánk egyik legrégebb, legmegbecsültebb tagja volt, akit 1949-ben választottak levelező taggá és 1960-ban rendes taggá. Kezdte beszédét, majd emlékeztetett arra, hogy major máté 1927-ben szerzett építésmérnöki oklevelet. 1931-től vett részt a munkásmozgalomban, 1933-tól tagja volt a kommunista pártnak. a felszabadulás után számos vezető pozíciót töltött be a magyar építésügy területén. a budapesti műszaki egyetemen 1948 óta oktatott.

mérnökgenerációk tanulták tőle az építészettörténetet. alapító tagja volt a magyar építőművészek szövetségének, és sok-sok éven át elnökséget elvállalt az érdekeket szerzett a formálódó magyar építészetnek. az utolsó harmincöt év kulturális, tudományos, műszaki és politikai vitáiban mindig volt megalapozott, mások meggyőzésére is alkalmas véleménye. e vitákban nemcsak a szocialista realizmus építészeti félreértései ellen harcolt, hanem a tapasztalatokkal, bölcsességgel megalapozott falusi építészettel megosufuló manzardos parasztházak ellen is. felismerve a tömeges lakásépítés céljait, felemelte szavát a megvalósítás nem humánus termékeivel szemben. az építészettörténet és -elmélet kérdéseiben elért tudatformáló tudományos eredményeit mintegy 450 írása, köztük sok könyve rögzíti. tudományos munkásságát nemcsak itthon ismerték el számos kitüntetéssel, hanem külföldön is.

a budapesti műszaki egyetem nevében harasta miklós tanszékvezető egyetemi tanár, az építésmérnöki kar dékánja, a magyar építőművészek szövetsége nevében borvendég béla, a szövetség elnöke mondott bucsu beszédet. a sirmál a barátok és a pályatársak nevében bonta jános, tanszékvezető egyetemi tanár vett végső bucsút major mátétól. /mti/

os/li bc cl ie
16.15 300486 2049

--

1986.04.30.

sb0061 4 130 mtib1066

tájékoztató a csernobili atomerőműben bekövetkezett reaktorbaleset várható következményeiről

1986. április 30. - a polgári védelem országos parancsnokánál szakértők bevonásával szendán megbeszélést tartottak, amelyen elemezték és értékelték a csernobili reaktorbaleset következtében kialakult helyzetet, a külföldi tapasztalatokat, a foganatosított intézkedéseket, és meghatározták a tennivalókat.

intézkedéseket tettek a háttérsugárzás szintje ellenőrzésének fokozására, az eddigi mintavételi helyek számának, a mérések gyakoriságának növelésére.

megállapították: a legfrissebb mérési adatok alapján a légkör és a környezet radioaktivitásának növekedése nem számottevő, a mért értékek alig térnek el a mindennapi értékektől.

a szakértők folyamatosan elemzik a meteorológiai körülményeket, az előrejelzett és várható változásokat, és az esetleg bekövetkező légköri szennyeződés valószínűségét. megállapították, hogy a meteorológiai viszonyok függvényében a háttérsugárzás mértéke emelkedhet, de a várható legmagasabb szint esetén sem éri el a kritikus értéket. /mti/

16.42 300486 1098

--

sb0062 4 160 mtib1068

elhunyt grandpierre lajos

1986. április 30. - életének 82. évében elhunyt grandpierre lajos író, újságíró, az mszmp hajdu-bihar megyei bizottságának tagja, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje. temetése május 8-án, csütörtökön 12 órakor lesz a debreceni köztemetőben.

az mszmp hajdu-bihar megyei bizottsága
a hajdu-bihari napló szerkesztősége
a magyar írók szövetségének
kelet-magyarországi csoportja
a magyar újságírók országos szövetsége



bel

- 42 -

1986.04.30.

x x x

grandpierre Lajos 1905-ben született debrecenben. Erdélyben ismerkedett meg a munkásmozgalommal, majd tagja lett a romániai kommunista pártnak. 1940-ig Bukarestben élt, azt követően Magyarországra költözött, s bekapcsolódott az illegális kommunista mozgalomba.

a felszabadulás után a kalocsai járási pártbizottság első titkára lett. 1947-ben kinevezték a délpest-megyei hírek felelős szerkesztőjévé, 1948-ban a debreceni néplap rovatvezetője, később - 1964-ben történt nyugdíjba vonulásáig - a hajdu-bihari napló főszerkesztő-helyettese volt. első könyve 1960-ban látott napvilágot, attól kezdve három-négyévenként alkotott egy-egy prózai munkát.

munkásságáért számos elismerést, kitüntetést kapott. az első között vette át a Rózsa Ferenc-díjat, a múlt évben megkapta a szocialista Magyarországiért érdemrendet. /mti/

tár/éva/kz rj ie
16.56 300486 1471

--

sb0063 4 160 mtib1070 /közönségszolgálat/

tárlatvezetés - pénteken

1986. április 30. - a szokásostól eltérően e héten május 2-án, pénteken tartják meg a hétvégi tárlatvezetést a Magyar Nemzeti Galériában. a Lélek és forma című kiállítását délután fél tízkor, valamint délután három órakor király erzsébet művészettörténész mutatja be az érdeklődőknek. /mti/

os/kö ie
17.00 300486 0339

--

bel

- 43 -

1986.04.30.

sb0064 4 150 mtib2001

vállalati kitüntetések /2. rész/

a központi fizikai kutató intézet dolgozóinak ünnepségén aczél György, az MSZMP politikai bizottságának tagja adta át a kongresszusi zászlót Szabó Ferencnek, a KFKI főigazgatójának. az intézet elnyerte a minisztertanács és a SZOT vörös zászlóját is, amelyet Szabó Endre, a közalkalmazottak szakszervezetének főtitkára nyújtott át Turcsán Józsefnek, a KFKI szakszervezeti bizottsága titkárának.

a magyar tudományos akadémia kiváló brigádja címet az intézet négy szocialista brigádja kapta meg. a MTA elismerő oklevelével tüntették ki a KFKI atomenergia kutató intézetének, valamint mérés- és számítástechnikai kutató intézetének kollektíváját.

a dunai kőolajipari vállalat dolgozóinak százhalombattán, a vállalat központjában megtartott ünnepségén Szabó István, az MSZMP politikai bizottságának tagja adta át az MSZMP központi bizottságának kongresszusi zászlóját, valamint a minisztertanács és a SZOT elnökségének vörös zászlóját dr. Rátosi Ernő vezérigazgatónak.

a közép-tiszavidéki vízügyi igazgatóság elnyerte a MSZMP KB kongresszusi zászlóját, és negyedszer kapta meg a minisztertanács és a SZOT elnökségének vörös zászlóját. szolnokon, a megyei művelődési és ifjúsági központ nagytermében rendezett ünnepségen Szűcs Máttyás, az MSZMP KB titkára nyújtotta át a kitüntetéseket Hegedűs Lajosnak, a vízügyi igazgatóság vezetőjének, az igazgatóság dolgozóinak Kovács Antal államtitkár, az OVH elnöke számos egyéni és kollektív kitüntetést adott át az ünnepségen.

a veszprémi szénbányák vállalat dolgozóit Veszprémben, a vegyipari egyetem aulájában tartottak ünnepséget abból az alkalomból, hogy elnyerték az MSZMP KB kongresszusi zászlóját, valamint a minisztertanács és SZOT elnökségének vörös zászlóját. a két zászlót a tizezres bányászkollektíva képviselőjében Perá Ferenc vezérigazgató vette át Horváth Istvántól, az MSZMP KB titkárától.

a graboplast győri pamutszövő és műbörgyár dolgozóinak ünnepségén Pál Lénárd, az MSZMP KB titkára adta át az MSZMP KB kongresszusi zászlóját, valamint a minisztertanács és a SZOT elnökségének vörös zászlóját, amelyeket a kollektíva nevében Tomaskovics Gyula vezérigazgató vett át. ezt követően minisztériumi, szakszervezeti és vállalati kitüntetéseket adtak át a munkában élenjáró dolgozóknak és kollektíváknak. Nagy Károly, a műbör gyárrésztleg gépvezetője a nemzetközi munkaverseny élenjáró dolgozója kitüntetésben részesült. /folyt.köv./ rj

17.02 300486 2457

--

sb0065 4 150 mtib2002

befejeződtek a magyar-nszk gazdasági tárgyalások

1986. április 30. - budapesti látogatásának második napján befejezte hivatalos tárgyalásait dr. martin bangemann, az nszk gazdasági miniszterét, szerdán fogadta lázár györgy, a minisztertanács elnöke, havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, valamint marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese. a nyugatnémet vendég a nap folyamán találkozott dr. várkonyi péter külügy- és dr. kapolyi lászló ipari miniszterrel is, a megbeszéléseken részt vett dr. ernst-friedrich jung, az nszk budapesti nagykövete.

dr. hetényi istván pénzügyminiszter és dr. martin bangemann aláírta a két ország ugynevezett beruházásvédelmi - a beruházásokat ösztönző és kölcsönösen garantáló - megállapodását, a megállapodás várhatóan újabb lendületet ad a nyugatnémet működő tőke magyarországi bevonásának és termelő vegyesvállalatok alapításának.
/mti/

gg/kö sl 1e
17.04 300486 0958

-.-

sb0066 4 130 mtib2003

vállalati kitüntetések /3. rész/

az országos mentőszolgálat dolgozói is szerdán vették át a szocialista munkaversenyben elért kimagasló eredményeikért az mszmp kb kongresszusi zászlóját, valamint a minisztertanács és a szot elnökségének vörös zászlóját. a kitüntetések dr. csehák judit, a minisztertanács elnökhelyettese adta át dr. bencze bélának, az országos mentőszolgálat főigazgatójának.

az ünnepségen a kollektiva harminc tagja kiváló munkáért miniszteri kitüntetést, illetve miniszteri dicséretet kapott. a kitüntetések dr. medve lászló egészségügyi miniszter adta át. a szakszervezeti munkáért kitüntetés különböző fokozatait hatan, szot oklevél kitüntetések pedig tizen vettek át dr. füzi istvántól, az egészségügyi dolgozók szakszervezetének főtitkárától. öt dolgozó dr. oravecz béla- emlékérmet kapott, s huszan főigazgatói dicséretben részesültek.

a hungarocamion nemzetközi autóközlekedési vállalat szerdai ünnepségén marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese adta át az mszmp kongresszusi zászlóját, valamint a minisztertanács és a szot vörös zászlóját torma imre vezérigazgatónak. ezt követően ugyancsak a kormány elnökhelyettese nyújtotta át a magyar népköztársaság kiváló brigádja kitüntetését a széchenyi komplex szocialista brigádnak; a kitüntető oklevelet tóth ii. gyula brigádvezető vette át.

urbán lajos közlekedési miniszter a munka érdemrend arany fokozatát adta át liebe györgy gépkocsivezetőnek. kiváló munkáért kitüntetés kettőn kaptak. a vállalat vezérigazgatója 14 brigádost a vállalat kiváló brigádja kitüntetésben részesített.

a bőr- és cipőkellék-kereskedelmi vállalat dolgozóit szerdán a duna intercontinental szállóban rendezett ünnepségen vették át a kongresszusi zászlót, valamint a minisztertanács és a szot vörös zászlóját.

a kitüntetések baranyai tibor, a szot főtitkára adta át alsószentiványi lajosnak, a vállalat vezérigazgatójának. a vállalat dolgozóit közül tizenegyen a kiváló munkáért, tizen pedig a kiváló dolgozó kitüntetését vehették át az ünnepségen.

a növényolajipari és mosószergyártó vállalat munkásgyűlésén váncsa jeno mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter nyújtotta át a kongresszusi zászlót, valamint a minisztertanács és a szot vörös zászlóját kurucz jázsefné vezérigazgatónak. a miniszter a kiváló munkáért kitüntetés a vállalat tizennégy dolgozójának adta át, míg tíz szocialista brigád a vezérigazgatótól a vállalat kiváló brigádja címet vette át. /mti/

lg/til/ba/vig/kru/end/öz/bév/fi/mzs/st sl rj 1e

17.14 300486 2530

as

-.-

sb0067 4 160 mtib2004

ünnepélyes zászlófelvonás a parlament előtt és a gellérthegyén

1986. április 30. - május elseje, a nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő ünnepe tiszteletére szerdán a parlament előtt, a kossuth téri Lajos téren ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással felvonták az állami zászlót.

ugyancsak ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással vonták fel a magyar nemzeti lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlaját a gellérthegyi felszabadulási emlékműnél. /mti/
gn/kö -ár ie
17.16 300486 0507

-.-

sb0068 4 150 mtib2005

ifju házaspárok háza

1986. április 30. - szerdán a nógrád megyei pásztor központjában fiatal házaspárok számára épített házat adták át rendeltetésének. harminchat egy szoba összkomfortos lakása a fiatal házaspárok első otthona lesz. Lakók nem fizetnek használatba vételi díjat, a lakbér is igen méltányos, de ezzel szemben a beutaltak kötelesek öt évig minden hónapban havonta ezeröttszáz forintot a takarékbba tenni, második otthonuk megalapítására.

a 36,5 millió forintos költséggel emelt házba hamarosan megkezdik a beköltözést. a földszintjén a nógrád megyei vendéglátó vállalat éttermet és kávéházat nyit. /mti/

csiz/má ká rj ie

17.17 300486 0653

-.-

sb0069 4 150 mtib2006 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai

1986. április 30.

érvényben: 1986. május 1-től 5-ig

deviza név	vételi árf. 100 egységre	közép	eladási ft-ban
angol font	6947,43	6954,38	6961,33
ausztrál dollár	3320,05	3323,37	3326,69
belga frank	100,71	100,81	100,91
dán korona	555,07	555,63	556,19
finn márka	906,38	907,29	908,20
francia frank	645,23	645,88	646,53
holland forint	1823,07	1824,89	1826,71
japán yen /1000/	266,80	267,07	267,34
kanadai dollár	3262,23	3265,50	3268,77
kuvaiti dinár	15675,31	15691,00	15706,69
norvég korona	647,46	648,11	648,76
nszk márka	2055,17	2057,23	2059,29
olasz lira /1000/	29,94	29,97	30,00
osztrák schilling	292,17	292,46	292,75
portugál escudo	30,69	30,72	30,75
spanyol peseta	32,26	32,29	32,32
svájci frank	2453,30	2455,76	2458,22
svéd korona	637,55	638,19	638,83
tr. és cl. rubel	2797,20	2800,00	2802,80
usa dollár	4495,68	4500,18	4504,68
ecu /közös piac/	4418,36	4422,78	4427,20

17.21 300486 1210

-.-

sb0070 4 180 mtib2008 /közönségszolgálat/

Időjárás-jelentés

1986. április 30. - várható időjárás az ország területére csütörtök estig:

időnként megnövekszik a gomolyfelhőzet, de tulnyomóan napos idő lesz. szórványosan előfordulhat egy-egy zápor, esetleg zivatar. az északkeleti szél napközben időnként megélénkül. a hőmérséklet csúcsértéke 20 és 25 fok között várható. /mti/

/mti/ rj sn
17.55 300486 0367

-.-

sb0071 4 150 mtib2009

korszerűsített vasuti pályaszakasz

1986. április 30. - szerdán ünnepélyesen átadták rendeltetésének az elmúlt két hónapban átépített két és fél kilométer hosszúságú miskolc-felzsózsolca vasuti pályaszakaszt. ezzel befejeződött a hatvan és mezőzombor közötti vonal teljes korszerűsítése. május 1-től a kettős vasuti vágányon 120 kilométeres sebességgel biztonságosan haladhatnak az utasokat és az árut szállító vasuti szerelvények.

a munkálatokat nehezítette, hogy meg kellett erősíteni a sajón átívelő 86 méter hosszú vasuti hid acélszerkezetét is. ennek ellenére a máv miskolci építési főnökség és más vasuti szakágak dolgozói határidőn belül elkészültek az igen jelentős, mintegy 60 milliós forintos beruházással. /mti/

bas/tné st rj sn

18.08 300486 0763

-.-

sb0072 4 130 mtib2010 /felhasználható 22 órától/

chilei kommunista vezető látogatása

1986. április 30. - az mszmp központi bizottságának meghívására április 28. és 30. között látogatást tett magyarországon hugo fazio, a chilei kommunista párt politikai bizottságának és titkárságának tagja.

a chilei kommunista vezetőt fogadta óvári miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára.

hugo fazio megbeszéléseket folytatott györke józseffel, a kb külügyi osztályának helyettes vezetőjével, és ellátogatott a hazafias népfront országos tanácsába.

a találkozón a két párt képviselői tájékoztatták egymást pártjuk, országuk helyzetéről.

az mszmp képviselői a párt és a magyar nép támogatásáról biztosították a chilei kommunistáknak a chilei népnek a diktatura megdöntéséért, a demokratikus szabadságjogok helyreállításáért vívott áldozatos harcát.

a két párt képviselői megegyezéssel állapították meg, hogy az mszmp és a chilei kommunista párt együttműködése kiegyensúlyozottan fejlődik, és kifejezték szándékukat kapcsolataik további erősítésére. /mti/

mz/km rj sn

18.09 300486 1090

-.-

sb0073 4 150 mtib2011 /közönségszolgálat/

változnak a rotterdami telefonszámok

1986. április 30. - a posta tájékoztatása szerint május 3-tól rotterdamban a telefonszámok hat számjegyről hét számjegyre változnak. a jelenlegi hat számjegy nem változik, a hét számjegyre való áttérés úgy történik, hogy a meglévő telefonszám előtt a 4-es számot kell első számjegyként tárcsázni. /mti/

b1/ka/kö sn

19.01 300486 0368

-.-

sb0074 4 130 mtib2012

szbtsz-küldöttség - elutazás

1986. április 30. - a hazafias népfrent országos tanácsának meghívására április 27. és 30. között magyarországon tartózkodott a szovjet baráti társaságok szövetsége küldöttsége és megbeszélést folytatott a hnf pozsgay imre főtitkár vezette tárgyalócsoportjával. a látogatás során aláírták a hnf és az szbtsz közötti együttműködés 1986. évre szóló jegyzőkönyvét.

a küldöttség a hnf budapesti és bács megyei bizottságán tett látogatásai során a hnf területi munkájával, valamint a béke-, barátsági és szolidaritási tevékenységével ismerkedett.

a szovjet delegációt fogadta lakatos ernő, az mszmp kb agitációs és propaganda osztályának vezetője.

a küldöttség szerdán este elutazott budapestről. bucsuztatására megjelent ribánszki róbert, a hnf ot titkára és ivan ivanovics bagyul, az szbtsz magyarországi képviselője. /mti/

gg/rj sn
19.12 300486 0893

-.-

sb0075 4 130 mtib2013

fogadás a holland nemzeti ünnepen

1986. április 30. - godert willem de vos van steenwijk, a holland királyság budapesti nagykövete hazája nemzeti ünnepe alkalmából szerdán fogadást adott rezidenciáján. a fogadáson részt vett hetényi istván pénzügyminiszter, medve lászló egészségügyi miniszter, esztergályos ferenc külügyminiszter-helyettes, valamint a politikai, gazdasági és kulturális élet több más vezető képviselője. ott volt a diplomáciai képviseletek számos vezetője és tagja is.

/mti/
gg/kö sn
20.06 300486 0516

-.-

sb0076 4 180 mtib2019

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1986. április 30.

sb0001 kitüntetések
sb0002 áruforgalmi jelentés
sb0003 vetőmagtermesztés szabotcs-szatmárban
sb0004 a pécsi „ezeréves”, fa halála
sb0005 kőszeg: virágváros
sb0006 munkaidő utáni félfogadás komárom megyében
sb0007 berzsenyi népszerűsítő főiskolások
sb0008 karalábéexport csongrádból
sb0009 vegyesvállalati fogászok
sb0010 anyáknapi virágok
sb0011 hívja a 33-43-22-es telefonszámot
sb0012 szot-díjasok
sb0013 baranyai tiber beszéde /1. rész/
sb0014 baranyai tiber beszéde /2. rész/
sb0015 baranyai tiber beszéde /3. rész/
sb0016 baranyai tiber beszéde /4. rész/
sb0017 hangversenyek a mátyás templomban
sb0018 a kegyenc próbái zalaegerszegen
sb0019 zalai exportfuvarozás
sb0020 átadták a szot-díjakat
sb0021 külföldi szakszervezeti küldöttek a május elsejei
sb0022 később jelenik meg a lottó-tárgyneremények gyorslistája
sb0023 lázár györgy fogadta martin bangemannt
sb0024 aranyat érő tavaszi csapadék csongrádban
sb0025 bérletárusítás
sb0026 felújított művelődési ház hajdunánáson
sb0027 emlékezés lászló aladárra
sb0028 elhunyt simonyi pálné
sb0029 viharjelzés a balatonon
sb0030 ötezeréves agyagedények - kiállítás kecskeméten
sb0031 balesetek
sb0032 új hetilap
sb0033 a termelésben élenjáró dolgozók és kollektívák kitünt. /1./
sb0034 a termelésben élenjáró dolgozók és kollektívák kitünt. /2./
sb0035 kobajasi kenicsiro lett a áh vezető karmestere
sb0036 változások a televízió műsorában
sb0037 budapesti falfirkák
sb0038 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb0039 időjárás-jelentés
sb0040 a környező országok időjárása
/folyt. köv./ gw
21.13 300486 1620

g
-.-

sb0077 4 180 mtib2020

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

- sb0041 új husipari üzem gyöngyösön
- sb0042 szakszervezeti tisztségviselők kitüntetése
- sb0043 tsz-gyógyfürdő
- sb0044 gombavizsgálat május 1-jétől
- sb0045 nagybani piaci nyitva tartás
- sb0046 változás a pontyhorgászati tilalom időpontjában
- sb0047 elhunyt zsofinyecz mihály
- sb0048 sajtótájékoztató a vöröskeresztes világnapról
- sb0049 a nemzetközi békeév végrehajtó titkárának látogatása
- sb0050 díszkút az egri várban
- sb0051 elhunyt tomek vince
- sb0052 kitüntetés /cseh jános/
- sb0053 békemozgalmi küldöttségek hazánkban
- sb0054 ülést tartott a tot elnöksége
- sb0055 székfoglaló előadás az akadémián
- sb0056 vállalatok kitüntetése /1. rész/
- sb0057 szerkesztőségek figyelmébe!
- sb0058 szbtsz-sajtótájékoztató
- sb0059 új munkarend-mecseki szénbányákban
- sb0060 eltemették major mátét
- sb0061 tájékoztató a csernobili atomerőműben bekövetkezett balesetről
- sb0062 elhunyt grandpierre lajos
- sb0063 tárlatvezetés - pénteken
- sb0064 vállalati kitüntetések /2. rész/
- sb0065 magyar-nszk gazdasági tárgyalások
- sb0066 vállalati kitüntetések /3. rész/
- sb0067 ünnepélyes zászlófelvonás
- sb0068 ifjú házaspár háza
- sb0069 az mnb hivatalos devizaárfolyamai
- sb0070 időjárás-jelentés
- sb0071 vasúti pályakorszerűsítés
- sb0072 chilei kommunista vezető látogatása
- sb0073 változnak a rotterdami telefonszámok
- sb0074 szbtsz-küldöttség - elutazás
- sb0075 fogadás a holland nemzeti ünnepen
- sb0076 tartalomjegyzék /1. rész/
- sb0077 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: oltványi ottó, izsák erika, sebestyén tibor

/mti/ cl/kö

- v é g e -

21.15

300486 1688

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1986. május 01.

bel

c s ü t ö r t ö k

sb0001 1 130 mtib1001 /gyors hír/

budapestiek felvonulása a munka ünnepén

1986. május 1. - a 42. szabad május 1-én a főváros mintegy negyedmillió lakosa köszöntötte csütörtökön délelőtt a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepét. a budapestiek seregszemléje 10 órakor kezdődött az ünnepen díszített, vörös és nemzetiszínű zászlókkal fellobogózott felvonulási téren. a két órás műsorban - amely az uttorók köszöntőjével vette kezdetét - a fiatalok százai élőképekben teszik szemléletessé a munkásosztály összefogását, a béke gondolatát, a nép és a párt egységét. a tömegdemonstráció a fővárosi kerületek dolgozóinak felvonulásával folytatódik, majd a magyar honvédelmi szövetség sportolói jelenítik meg a sportot és a haza védelmét egységbe ötvöző tevékenységüket. a seregszemle több mint 2000 középiskolás lány és fiú látványos zászlógyakorlatával ér véget. /mti/

na/cl/gw km

10.02 010586 0855

An

-.-